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У складу са Чланом 120. Статута Комисија за обезбеђење квалитета известила је 

Наставно-научно веће о стању на подручју квалитета и активностима које су предузете 

на његовом побољшању и унапређењу. 

 

СТАНДАРД 1: СТРАТЕГИЈА ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА 

 

Високошколска установа утврђује стратегију обезбеђења квалитета која је доступна 

јавности. 

 

Током школске 2022/23. године Факултет за право, безбедност и менаџмент 

„Константин Велики“ Ниш у Нишу настојао је да испоштује мере и стандарде 

обезбеђења квалитета. Ово обухвата опредељење Факултета да непрекидно и 

систематски ради на унапређењу квалитета својих студијских програма, наставног 

процеса, научноистраживачког и стручног рада, квалитета наставника и сарадника, 

квалитета студената, квалитета ресурса за образовни програм (организациона и 

материјална средства), квалитета управљања високошколском установом и квалитета 

ненаставне подршке, квалитета уџбеника, литературе, библиотечких и информационих 

ресурса као савремене подршке учењу, квалитета простора и опреме, јавност деловања 

и информисања јавности. 

У практичној реализацији својих законских и статутарних активности, по питању 

образовања и стручног усавршавања Факултет тежи да постигне ниво који задовољава 

принципе и стандарде система образовања европских универзитета, и на тај начин и 

највише националне и међународне стандарде образовања на пољу друштвено-

хуманистичких наука, придржавајући се мера и укључујући субјекте задужене за 

обезбеђење квалитета. 

Стратегију обезбеђења квалитета на Факултету за право, безбедност и менаџмент 

„Константин Велики“ Ниш усвојио је орган управљања Факултета, односно Савет, на 

предлог органа пословођења на седници одржаној 27.09.2021. године, бр. 01- 638-1/2021. 

Стратегија обезбеђења квалитета је доступна на сајту Факултета. 

Факултет периодично преиспитује и унапређује Стратегију обезбеђења 

квалитета. 

Комисија за обезбеђење квалитета предлаже ревизију Стратегије обезбеђења 

квалитета, као и припрему акционог плана за спровођење Стратегије за обезбеђење 

квалитета на Факултету. 

 

СТАНДАРД 2: СТАНДАРДИ И ПОСТУПЦИ ЗА ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА 

 

Високошколска установа утврђује начин (стандарде) и поступке за обезбеђење 

квалитета свог рада, који су доступни јавности. 



У циљу обезбеђења и унапређења квалитета рада, Факултет за право, безбедност 

и менаџмент „Константин Велики“ Ниш, усвојио је читав сет регулатива којима су 

детаљно дефинисана правила и процедуре реализације пословних процеса као и начини 

и мере за обезбеђење њиховог квалитета. 

Документ од стратешког значаја за обезбеђење квалитата на Факултету за право, 

безбедност и менаџмент „Константин Велики“ Ниш, поред Правилника о стандардима 

и поступцима за обезбеђење и унапређење квалитета бр. 01-917-1/2021 од 30.12.2021. 

године су и Правилник о самовредновању и контроли квалитета бр. 02-629- 1/2021 од 

27.09.2021. године и Правилник за праћење, обезбеђивање, унапређење и развој 

квалитета студијских програма, наставе и услова рада бр. 02-629-2/2021 од 27.09.2021. 

године. Овим правилником је прецизно дефинисан начин реализације програма 

самовредновања и оцењивања квалитета студијских програма, наставе, 

научноистраживачког рада, оцењивања студената, уџбеника и литературе, 

библиотечких и информатичких ресурса, ненаставне подршке процеса управљања. 

Поступци за обезбеђење квалитета се утврђују посебно за сваку област 

обезбеђења квалитета и њима се на детаљан начин уређује поступање субјеката у 

систему обезбеђења квалитета те установе. 

Стандарди и процедуре за обезбеђење квалитета у поступку организовања и 

завршетка основних и мастер академских студија регулисани су: 

 Правилником о упису студената на основне и мастер академске студије, бр. 02- 

253/2021 од 08.06.2021. године;

 Правилником о основним и мастер академским студијама, бр. 02-633-2/2021 од 

27.09.2021. године;

 Правилником о полагању испита и оцењивању на испиту, од 26.02.2021. године;

 Правилником о упису студената на основне и мастер академске студије, бр. 02- 

253/2021 од 08.06.2021. године;

Стандарди и процедуре за обезбеђење квалитата у поступку избора у наставна 

звања и унапређењу наставног особља регулисани су следећим документима: 

 Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа 

наставника и сарадника на Факултету за право, безбедност и менаџмент

„Константин Велики“ Ниш, бр. 02-630-2/2021 од 27.09.2021. године. 

Стандарди и процедуре за обезбеђење квалитета у области научноистраживачког 

рада регулисани су следећим документима: 

 Одлуком о образовању Центра за научно-истраживачки рад (члан 110. Статута);

 Одлуком о усвајању Програма научно-истраживачког рада Факултета и 

Програма научно-истраживачког подмлатка Факултета за период 2022-2026. 

године од 15.03.2022. године.

Област издавачке делатности и рада Библиотеке на Факултету обухваћена је 

регулативом, која је такође у форми Правилника, као што су: 

 Правилник о раду библиотеке Факултета, бр. 02-268-2/2021 од 27.09.2021. 

године;

 Правилник о издавaчкој делатности бр. 02-636-4/2021 од 27.09.2021. године;

 Правилник о уџбеницима, бр. 02-631-2/2021 од 27.09.2021. године.



Сви наведени Правилници и Одлуке постављени су на сајту Факултета 

https://konstantinveliki.edu.rs/opsta-akta-fakulteta/ и на тај начин доступни запосленима, 

студентима, будућим студентима и широј јавности. 

Под надлежношћу Комисије за обезбеђење квалитет делује Комисија за 

самовредновање, контролу и оцену квалитета именована од стране Наставно-научног 

већа, бр. 02-833-2/2021 од 10.11.2021. године. 

Учешћем студената у вредновању педагошког рада наставника формира се мишљење 

студената о педагошком раду наставника, а резултат студентског вредновања користи 

се за праћење и контролу квалитета наставног процеса и креирање опште политике у 

области обезбеђења квалитета. 

Студентско вредновање спроводи се путем писмених упитника, који си односи на 

педагошки рад сваког наставника за сваки предмет који предаје, квалитет наставног 

процеса и друге чиниоце релевантне за обезбеђење квалитета. 

Активна улога представника студената, као и редовно ажурирање сајта Факултета 

омогућавају транспарентност у раду свих органа чији рад доприноси испуњавању 

стандарда за осигурање квалитета. 

Комисија је мишљења да Комисија за обезбеђење квалитета треба и даље непрекидно 

да ради на унапређењу поступака за обезбеђење квалитета. Потребно је да се у наредном 

периоду стандарди и поступци обезбеђења квалитета наставног процеса ревидирају. У 

циљу подизања квалитета образовног процеса потребно је интензивирати сарадњу са 

послодавцима. 

СТАНДАРД 3: СИСТЕМ ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА 

 

Високошколска установа изграђује организациону структуру за обезбеђење 

квалитета 

 

Факултет за право, безбедност и менаџмент „Константин Велики“ Ниш има 

систем за обезбеђење квалитета који сачињавају одредбе: Статута Факултета бр. 01- 

251/2021 од 08.06.2021. године ( члан 111-120. Статута), Одлука Савета Факултета (члан 

88.) које се односе на: Правилник о стандардима и поступцима за обезбеђење и 

унапређење квалитета, Мере и субјекте обезбеђења квалитета, Стратегију обезбеђења 

квалитета, Акциони план за обезбеђење квалитета, бр. 01-919-1/2021 од 30.12.2021. 

године. Одлука Наставно-научног већа које се односе на Правилник о самовредновању 

и контроли квалитета, бр. 02-629-1/2021 од 27.09.2021. године, Правилник за праћење, 

обезбеђивање, унапређење и развој квалитета студијских програма, наставе и услова 

рада, бр. 02-629-2/2021 од 27.09.2021. године. 

Стратегијом обезбеђења квалитета, чију полазну основу чине општа акта 

Републике Србије, Универзитета “Унион – Никола Тесла“ у Београду и Факултета, 

дефинисани су основни приоритети високог образовања у области обезбеђења 

квалитета, као и начин њиховог остварења на Факултету. Правилником за праћење о 

обезбеђењу квалитета дефинисана је улога и одговорност субјеката Факултета у области 

обезбеђења квалитета високог образовања на Факултету и тела одговорних за 

https://konstantinveliki.edu.rs/opsta-akta-fakulteta/


обезбеђење, управљање и унапређење квалитета студијских програма, наставе и услова 

рада. 

У процес обезбеђења квалитета на Факултету укључени су: органи управљања и 

пословођења Факултета, сви наставници и сарадници, Наставно-научно веће Факултета, 

ненаставно особље и сви студенти. 

Сви запослени на Факултету су укључени у систем обезбеђења квалитета преко 

свог представника у Комисији за обезбеђење квалитета. 

Сви наставници су укључени у праћење и унапређивање квалитета студијског 

програма, тако што анализирају предмета које предају, затим се о томе дискутује на 

састанцима катедри са колегама који предају предмете из исте области, а на седницама 

Наставно-научног већа се заузимају ставови о стању и потребама за изменама ради 

унапређења квалитета. 

Сви студенти су укључени у анкетирање о раду Факултета, наставника и 

сарадника, а преко свог представника учествују у раду Комисије за обезбеђење 

квалитета. Студенти су преко својих представника укључени у рад Наставно-научног 

већа. 

Као стручно и саветодавно тело Наставно-научног већа у области обезбеђења 

квалитета на Факултету је образована Комисија за обезбеђење квалитета, ради праћења, 

контроле и унапређења квалитета. Избор и начин рада Комисије утврђен је Статутом, а 

ближе надлежности Комисије утврђене су Правилником за праћење, обезбеђивање, 

унапређење и развој квалитета студијских програма, наставе и услова рада. Одлуком 

Наставно-научног већа број 02-833-1/2021 од 10.11.2021. именовано је 7 чланова 

Комисије. 

Табела 1. Чланови Комисије за обезбеђење квалитета 

 

Ред. бр. Име и презиме Звање – статус 

1. др Горан Младеновић – 

председавајући 

Ванредни професор 

2. др Томислав Радовић – заменик 

председавајућег 

Ванредни професор 

3. др Драгана Нешовић Ванредни професор 

4. др Лепосава Јовановић Доцент 

5. Оливера Куч Администратор – информатичар 

(Ненаставно особље) 

6. Ивана Ђорђевић Студент ОАС Менаџмент у саобраћају 

7. Омер Аслани Студент ОАС Менаџмент у саобраћају 

Начин рада и одлучивања Комисије и њених радних тела, укључујући сва питања 

значајна за рад Комисије, уређен је Правилником за праћење, обезбеђивање, унапређење 

и развој квалитета студијских програма, наставе и услова рада Комисије. Под 

надлежношћу Комисије, а у складу са Стратегијом обезбеђења квалитета, делује и 

Комисија за самовредновање, контролу и оцену квалитетач чији је начин рада прописан 

Правилником о самовредновању и контроли квалитета. 



Комисија за обезбеђење квалитета припрема предлог Стратегије за обезбеђење 

квалитета и сачињава акционе планове за спровођење Стратегије. Извештаји о 

спровођењу стратегије и анализи стратегије за обезбеђење квалитета разматрају се на 

седницама Комисије за обезбеђење квалитета. Такође, Комисија подноси Наставно- 

научном већу извештај о оствареним активностима током школске године, који служи 

за планирање активности у наредном периоду. 

СТАНДАРД 4: КВАЛИТЕТ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА 

Квалитет студијског програма обезбеђује се кроз праћење и проверу његових циљева, 

структуре, радног оптерећења студената, као и кроз осавремењивање садржаја и 

стално прикупљање информација о квалитету програма од одговарајућих организација 

из окружења. 

Комисија за акредитацију и проверу квалитета је донела одлуке о акредитацији 

следећих студијских програма на Факултету за право, безбедност и менаџмент 

„Константин Велики“ Ниш: 

 Одлука о акредитацији СП ОАС Менаџмент у безбедности у седишту Установе 

за 90 студената бр. 612-00-02287/2013-04 од 24.10.2014. године; 

 Одлука о акредитацији СП МАС Менаџмент у безбедности у седишту Установе 

за 35 студената бр. 612-00-02287/2013-04 од 24.10.2014. године; 

 Одлука о акредитацији СП МАС Међународно пословно право у седишту 

Установе за 35 студената бр. 612-00-02287/2013-04 од од 24.10.2014. године; 

 Одлука о акредитацији СП ОАС Менаџмент у саобраћају у седишту Установе за 

90 студената, бр. 612-00-02287/2013-04 од 20.06.2014. године; 

 Одлука о акредитацији СП ОАС Право у седишту Установе за 90 студената бр. 

612-00-02287/2013-04 од 20.06.2014. године; 

 Одлука о акредитацији СП ОАС Менаџмент у безбедности у ВШЈ без својства 

правног лица-Београд бр. 612-00-02514/2014-04 за 60 студената од 17.06.2016. 

године; 

  Одлука о акредитацији СП ОАС Менаџмент у саобраћају у ВШЈ без својства 

правног лица-Београд бр. 612-00-02514/2014-04 за 60 студената од 17.06.2016. 

године; 

 Одлука о акредитацији СП ОАС Право у ВШЈ без својства правног лица- Београд 

бр. 612-00-02514/2014-04 од 17.06.2016. године за 60 студената; 

 Одлука о акредитацији СП МАС Менаџмент у саобраћају у ВШЈ без својства 

правног лица-Београд бр. 612-00-02287/2014-04 за 25 студената од 20.03.2015. 

године; 

 Одлука о акредитацији СП МАС Међународно пословно право у ВШЈ без 

својства правног лица-Београд бр. 612-00-02514/2014-04 за 25 студената, од 

17.06.2016. године; 

 Одлука о акредитацији СП ОАС Менаџмент у саобраћају у седишту Установе за 

45 студената, бр. 612-00-00145/9/2020-03 од 15.04.2021. године. 



У наведеним одлукама Комисија за акредитацију и проверу квалитета 

констатовала је да Факултет поседује неопходне просторне капацитете који по својој 

величини, структури и намени испуњавају све услове за реализацију студијских 

програма. Обезбеђена је покривеност предмета одговарајућом литературом, наставним 

средствима и информационом технологијом. Факултет редовно и систематски проверава 

и по потреби изнова одређује структуру и садржај студијског програма у погледу односа 

опште академских, научностручних и стручно-апликативних дисциплина. Студијски 

програми садрже све законом предвиђене елементе, као и предвиђени број ЕСПБ којима 

се мери радно оптерећење студената. Прецизно су наведени образовни и професионални 

циљеви наставе, као и исход процеса учења, који су усклађени са основним задацима и 

циљевима Факултета. Стручност коју добијају студенти када заврше студије пружа им 

могућност запошљавања и даљег школовања. Компетенције дипломираних студената су 

јасно дефинисане, као и способности које се стичу савладавањем програма. Сви подаци 

су јавно доступни. Студијски програм је целовит и нуди потребна стручна звања за 

профил стручњака који се образује. Програм је усаглашен са другим програмима 

установа Универзитета, а такође је усклађен са одговарајућим програмима иностраних 

високошколских установа европског образовног простора, као и са европским 

стандардима. 

У циљу акредитације Факултета као високошколске установе и обезбеђења 

потребног броја наставника, Наставно-научно веће Факултета за право, безбедност и 

менаџмент "Константин Велики“ Ниш је, сагласно сагласно процедури за избор 

наставника предвиђеној актима Универзитета и Факултета спровео конкурсе за избор 

наставника који су радни однос на Факултету засновали на основу признавања избора у 

наставничко звање стечено на другим високошколским установама. 

Факултет је наставио реализацију стратешког циља и акредитован је у области 

научних области правне науке и менаџмент и бизнис. 

Током 2022. године Факултет је поднео захтев Комисији за акредитацију и 

проверу квалитета за реакредитацију Установе и СП ОАС Менаџмент у безбедности. 

Током 2023. године поднети су захтеви за акредитацију новог СП ОАС Менаџмент и 

бизнис и реакредитацију СП ОАС Право. 

У школској 2022/23. години започете су и активности на припремама студијских 

програма и материјала за реакредитацију студијских програма на основним и мастер 

студијама. Циљ је да се наведени програми унапреде и прилагоде новим тржишним 

захтевима. 

Табела 2. Број студената који студира на ВУ школске 2022/23. године 
 

Студије – број студената Школска 2022/23 г. 

ОАС СП Менаџмент у безбедности 128 

ОАС Менаџмент у безбедност 137 

ОАС Менаџмент у саобраћају 122 

УКУПНО 387 



Табела 3. Организација наставе за студијске програме у Установи 
 

Година 

студија 

Број 

акредитованих 

студената 

Број студената 

за студијске 

програме у 
акредитацији 

Укупан број 

студената 

Број група за 

предавања 

Број група 

за вежбе 

I 45 70 48 I I 

II 45 70 58 I I 

III 225 70 137 I I 

IV 225 70 142 I I 

V      

VI      

  Укупно 385   

У број акредитованих студената не уноси се број студената за студијске програме у 

акредитацији. 

 

 

 

 

Табела 4. Преглед броја студената у школској 2022/23. години на ОАС Менаџмент у 

безбедности 

 

Назив 

студијског 

програма 

ОАС МБ Број уписаних студената 
Школска 

2022/23. год 

СП ОАС МБ 
 

Година студија 

 

I година 

 

II год. 

 

III год. 

 

IV год. 

Апсо 

лвент 

и 

Укупно 137  21 56 50 44 
       

       

 

 

Табела 5. Преглед броја студената у школској 2022/23. години на СП ОАС Менаџмент 

у саобраћају 

 

Назив 

студијског 

програма 

ОАС МС Број уписаних студената 
Школска 

2022/23. год 

СП ОАС МС Година студија I година II год. III год. IV год. 

Апсо 

лвент 

и 

Укупно 122 48 26 23 35 32 
       

       



Табела 6. Преглед броја студената у школској 2022/23. години на СП ОАС Право 

 

Назив 

студијског 

програма 

Година студија Број уписаних студената 
Школска 

2022/23. год 

СП ОАС 

Право 
Година студија I година II год. III год. IV год. 

Апсо 

лвент 

и 

Укупно 128 - 12 58 58 53 
       

       

 

 

Табела 7. Укупан број исписаних студената у периоду 2014-2023. године 

 

Школска година Број уписаних Број исписаних 

2014/15 758 (струковне) 37 

2015/16 623 23 

2016/17 557 19 

2017/18 482 16 

2018/19 435 14 

2019/20 473 18 

2020/21 521 21 

2021/22 497 17 

2022/23 387 18 

 

На основу приказаних података лако је уочити да је интересовање студената за 

Факултет за право, безбеднос и менаџмент „Константин Велики“ Ниш на високом нивоу 

у свакој академској години. 

Табела 8. Број дипломираних студената у периоду 2014-2023. године на ОАС и МАС 

 

Школска 

година 

ОАС МС ОАС МБ ОАС 

ПРАВО 

МАС МС МАС МБ МАС 

МПП 

2014/15 - - - - - - 

2015/16 5 5 5 1 1 0 

2016/17 62 17 33 8 7 7 

2017/18 30 13 37 8 8 10 

2018/19 51 31 65 7 17 22 

2019/20 30 23 53 9 15 19 

2020/21 23 39 78 12 14 20 

2021/22 23 31 65 13 2 3 

2022/23 22 31 66 1 2 2 
       

 

На основу приказаних података лако је уочити да је интересовање студената за 

Факултет за право, безбеднос и менаџмент „Константин Велики“ Ниш на високом нивоу 

у свакој академској години. 



Факултет обезбеђује студентима учешће у оцењивању и осигурању квалитета 

студијских програма, попуњавањем анкета о еваулацији наставе. Студентско 

вредновање се спроводи у последњој недељи сваког семестра за предмете у том 

семестру, а са резултатима студентске евалуације упознаје се Наставно-научно веће (и 

сваки наставник посебно о својој оцени). Комисија за обезбеђење квалитета у сарадњи 

са Руководством Факултета прати резултате оцењивања и пролазности студената по 

предметима. 

У случају ванредно ниске или неуобичајено високе пролазности, Комисија 

предлаже мере предвиђене Стандардима за обезбеђење квалитет студија. Студентска 

евалуација један је од основних механизама за анализу квалитета наставе и читавог 

наставног процеса, као и за анализу услуга које пружају службе Квалитета. 

Курикулуми свих студијских програма на Факултету су формирани тако да 

подстичу студенте на стваралачки начин размишљања, на дедуктивни начин 

истраживања, као и примену тих знања и вештина у практичне сврхе. 

За све акредитоване студијске програме основних и мастер академских студија 

на интернет страни Факултета дати су студијски програми: 

Студијски програми су усклађени са савременим светским токовима и 

достигнућима науке у области права, саобраћаја, безбедности менаџмента и бизниса, и 

упоредиви су са студијским програмима одговарајућих страних високошколских 

установа. Тиме је обезбеђено међународно признавање диплома издатих од стране 

Факултета, као и мобилност, како студената тако и наставника Факултета. 

Комисија предлаже континуирано праћење и усклађивање студијских програма 

са светским трендовима образовања у области менаџмента и бизниса и права, 

ангажовање гостујућих професора са референтних образовних и привредних 

институција у циљу подизања квалитета студија, усавршавање наставника и сарадника 

кроз студије и истраживачке боравке на реномираним универзитетима и институтима у 

циљу стицања актуелних научно-стручних знања и вештина, стварање услова и 

подстицаја за интензивнији научно-истраживачки рад, што је предуслов за подизање 

квалитета студија. 

СТАНДАРД 5: КВАЛИТЕТ НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 

 

Квалитет наставног процеса обезбеђује се кроз интерактивност наставе, укључивање 

примера у наставу, похађање стручне праксе, професионални рад наставника и 

сарадника, доношење и поштовање планова рада по предметима, као и праћење 

квалитета наставе и предузимање потребних мера у случају када се утврди да 

квалитет наставе није на одговарајућем нивоу. 

 

Стратегија обезбеђења квалитета на Факултету има за циљ остваривање законом 

постављених циљева високог образовања и даљег развоја високог образовања на 

Факултету који укључује и стално унапређење квалитета студијског програма, наставе 

и услова рада. Начин провере знања студената утврђен је Правилником о полагању 

испита и оцењивања на испиту на Факултету. Поступак и начин израде и одбране радова 

који израђују студенти ближе су урађени правилницима: Правилником 



о основним и мастер академским студијама. Наведени правилници побољшавају 

квалитет наставног процеса јер омогућавају употребу јединственог обрасца за израду 

радова на нивоу Факултета. Доступни су свим студентима преко сајта Факултета. 

Наставни програм за наставне предмета доноси Наставно-научно веће Факултета 

на предлог Катедре. Садржај наставног предмета, облици наставе, предиспитне обавезе 

и начин провере знања студената и литература утврђени су програмом наставног 

предмета. Настава из сваког предмета покривена је одговарајућим наставним 

материјалом који је унапред познат и објављен, а обезбеђење квалитета уџбеника који 

су у употреби одређено је Правилником о уџбеницима. 

Студије се реализују према плану и програму реализације усвојеном према 

утврђеној процедури, а студентима је пре почетка семестра доступан план рада. План и 

распоред наставе (предавања и вежби) усклађени су са потребама и могућностима 

студената, познати су пре почетка одговарајућег семестра и доследно се спроводе. 

Наставници и сарадници дужни су на почетку наставе (семестра) да упознају 

студенте са основним подацима о предмету, циљевима предмета, садржајем и 

структуром предмета, планом и распоредом извођења наставе (предавања и вежби), 

начином оцењивања, потребним уџбеницима, односно обавезном и допунском 

литературом, подацима о наставницима и сарадницима на предмету. Факултет за право, 

безбедност и менаџмент „Константин Велики“ Ниш својим Статутом и другим општим 

актима ближе уређује своје обавезе у погледу обезбеђења услова за квалитетно и 

благовремено информисање студената о начину организовања и времену одржавања 

свих облика испита. 

Све изведене активности наставника и сарадника на наставном предметау 

евидентиране су у силабусу. 

У функцији праћења и унапређења квалитета студијских програма и наставе 

Комисија за студентско вредновање је извршила анкетирање студената. Поднет је 

детаљан извештај и резултати анкета су доступни на сајту Факултета. Резултати 

евалуације квалитета наставног процеса су у трогодишњем извештају Комисије за 

самовредновање приказани по студијским програмима, чиме је омогућен детаљан увид 

у квалитет наставе на сваком појединачном студијском програму: 

 Извештај о самовредновању Установе и СП ОАС и МАС за трогодишњи период 

за школске 2017/18, 2018/19, 2019/20. годину; 

https://konstantinveliki.edu.rs/samovrednovanje/ 

 Извештај о самовредновању СП ОАС Менаџмент у безбедности за школске 

2020/21, 2021/22, 2022/23. годину; 

https://konstantinveliki.edu.rs/samovrednovanje/ 

 Извештај о самовредновању СП ОАС Право; 

https://konstantinveliki.edu.rs/samovrednovanje/ 

 Извештај о самовредновању новог студијског програма СП ОАС Менаџмент и 

бизнис; 

https://konstantinveliki.edu.rs/samovrednovanje/ 

 Извештај о самовредновању Установе и СП ОАС за трогодишњи период - за 

школску 2020/21, 2021/22, 2022/23. годину. (на сајту Факултета). 



https://konstantinveliki.edu.rs/samovrednovanje/ 

 

Наставници и сарадници током извођења предавања и вежби поступају 

професионално и имају коректан однос према студентима. 

Настава на Факултету је интерактивна, обавезно укључује примере из праксе, 

подстиче студенте на размишљање и креативност, самосталност у раду и примену 

стечених знања. 

Комисија сматра да студентска евалуација представља веома користан механизам 

за анализу квалитета наставе, наставног процеса и квалитета рада ненаставних јединица 

на Факултету, стога би било корисно спровести анкетирање дипломираних студената. 

Током студија студенти имају прилику да стекну практична искуства у оквиру 

својих области, а Правилником о основним и мастер академским студијама се уређују 

услови и начин обављања стручне праксе. 

У току школске 2022/23. године стручна пракса студената је реализована у 

сарадњи са следећим пословним партнерима, и то: 

Табела 9. Наставно-научне и стручне базе (стручна пракса студената) 
 

Редни 

број 
Назив установе Број уговора 

Место и 

адреса 

Телефон одговорног 

лица 

1. Библиотекa Универзитета у Нишу 02-761/2021 Кеј Мике 

Палигорића 

8, Ниш 

http://www.ubnt.ni.ac.rs/ 

2. COBISS 02-831/2021 Скерлићева 1, 

Београд 

https://sr.cobiss.net/ 

3. KOBSON   https://kobson.nb.rs/ 

kobson.82.html- 

 ЈАВНИ СЕКТОР – ЈАВНА ПРЕДУЗЕЋА, 

ЛОКАЛНА САМОУПРАВА – ГРАДОВИ, 
ОПШТИНЕ, ИНСТИТУЦИЈЕ 

   

4. Градска општина Пантелеј Ниш 2015. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18 201280 

http:// 
www.pantelej.org.rs/ 

5. Општина Сврљиг 2015. Сврљиг Уговор о пословној 

сарадњи 381 18 821018 

https://www.svrljig.rs/ 

6. Независни синдикат полиције КЦ Ниш 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18 511222 
https://nsp-policija.org.rs 

7. Регионално - грански синдикат Железнице 

Србије 

2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 0648452520 
http://rgs-zs.weebly.com/ 

8. Јавно предузеће Градска стамбена агенција 

Ниш 

2016. Ниш Уговор о пословној 
сарадњи 381 18252467 

https://www.gsanis.rs/ 

9. Аеродром “Константин Велики” Ниш 2016 Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 184150577 

https:// 

ini.aerodromisrbije.rs/rs/ 

10. Савез самосталних синдиката града Ниша 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18 247 845 

http://www.ubnt.ni.ac.rs/
http://www.pantelej.org.rs/
http://www.svrljig.rs/
http://rgs-zs.weebly.com/
http://www.gsanis.rs/


    https://sindikatnis.org.rs/ 

11. Синдикалне организације жандармерије 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 31 524734 

https://ssp.org.rs/ 

12. Градска општина Црвени крст Ниш 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18 583700 
http://gocrvenikrst.rs/ 

13. Градска општина Нишка Бања, Ниш 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 184548108 

http:// 

www.goniskabanja.org.rs 
/ 

14. Градска општина Палилула Ниш 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18290600 

https:// 

www.facebook.com/ 
gradskaopstina.palilula 

15. Скупштина града Ниша 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18504422 

https://skupstinanisa.rs/ 

16. Студентски центар Ниш 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18231339 
https://scnis.rs/ 

17. Јавно комунално предузеће Градска топлана 

Ниш 

2016. Ниш Уговор о пословној 
сарадњи 381 184239188 

http://nitoplana.rs/ 

18. Јавно комунално предузеће Обједињена 

наплата Ниш 

2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18511830 
https://jkponnis.rs/ 

19. ЈКП Дирекција за јавни превоз града Ниша 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18505655 

https://www.ni.rs/jkp- 

direkcija-za-javni- 

prevoz-grada-nisa 

20. Синдикална организација ЈКП 

“Паркинг сервис” 

2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 

https://search.bisnode.rs/ 

rs/775853/parking- 

servis-jkp-sindikalna- 
organizacija/ 

21. Синдикат Телекома “Србија” Београд 2016. Београд Уговор о пословној 

сарадњи 381 113445852 

https://www.sindikat- 
telekoma.rs/ 

22. Синдикат српске полиције 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 31524734 
https://ssp.org.rs/ 

23. Синдикат управе Србије 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 113239268 

http://sind-upr.rs/ 

24. Синдикат радника управе за заједничке 

послове републичких органа 

2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 

https://search.bisnode.rs/ 

rs/484243/sindikat- 

radnika-uprave-za- 

zajednicke-poslove- 

republickih-organa/ 
credit-report/ 

25. Војни синдикат Србије 2016. Ниш Уговор о пословној 

http://gocrvenikrst.rs/
http://www.goniskabanja.org.rs/
http://www.facebook.com/
http://nitoplana.rs/
http://www.ni.rs/jkp-
http://sind-upr.rs/


    сарадњи 

http:// 
vojnisindikatsrbije.rs/ 

26. Bulgarian Railway Company 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 359 29202027 

https://www.brc-bg.com/ 
homeen 

27. Јавно предузеће “Пошта Србије” Београд 2017. Ниш Уговор о пословној 
сарадњи 381 113022447 

https://www.posta.rs/ 

28. Општина Подујево 2017. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи : 381 3864063 

https://sr.wikipedia.org/ 

sr- 

29. Синдикат радника “Naissus” Ниш 2017. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18502777 

https://search.bisnode.rs/ 

rs/987036/sindikat- 

radnika-naissus-nis/ 

30. Друштво економиста Ниша 2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18528637 

https://den.org.rs/ 

31. ЈКП “Meдианa” Ниш 2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 184253990 

https://www.ni.rs/jkp- 
mediana/ 

32. ЈКП “Паркинг сервис” 2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18517555 

https:// 
www.nisparking.rs/sr/ 

33. ЈКП “Обједињена наплата” 2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18511830 
https://jkponnis.rs/ 

34. ЈКП “Горица” Ниш 2018. Ниш Уговор о пословној 
сарадњи 381 184560690 

https://www.jkpgorica.rs/ 

35. Општина Нишка Бања 2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 184548108 

http:// 

www.goniskabanja.org.rs 
/ 

36. Синдикална организација ЈП “Аеродром 

Ниш” 

2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 184583336 

https:// 
ini.aerodromisrbije.rs/rs/ 

37. Синдикат медицинских сестара и техничара 

Србије-Дом здравља Ниш 

2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 113033550 

https://search.bisnode.rs/ 

rs/773527/sindikat- 

medicinskih-sestara-i- 

tehnicara-srbije-osnovna- 

organizacija-dom- 
zdravlja-nis/ 

38. Синдикат запослених у здравству и 

социјалној заштити - Дом здравља Ниш 

2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 

https://www.com/p/ 

Sindikat-Zdravstva- 

Srbije-Dz-Nis 

http://www.brc-bg.com/
http://www.posta.rs/
http://www.ni.rs/jkp-
http://www.nisparking.rs/sr/
http://www.jkpgorica.rs/
http://www.goniskabanja.org.rs/


39. Синдикат “Независност” ПТТ Ниш 2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 113022535 

http:// 
www.sindikatptt.org.rs/ 

40. Синдикат ПТТ Ниш 2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 113022535 

http:// 
www.sindikatptt.org.rs/ 

41. Самостална синдикална организација ЈКП 

“Паркинг сервис” Ниш 

2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 

https://search.bisnode.rs/ 

rs/775853/parking- 

servis-jkp-sindikalna- 
organizacija/ 

42. Самостална синдикална организација ЈП 

“Нишстан” Ниш 

2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 

43. Синдикат медицинских сестара и техничара 

Србије - Институт “Радон” 

2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 

44. Синдикат запослених у здравству и 

социјалној заштити - Институт “Радон” 

2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 

45. Градска општина Пантелеј Град Ниш 2019. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18201280 

http:// 

www.pantelej.org.rs/ 

46. Јавно комунално предузеће HAMMEUM 

Прокупље 

2019. Прокупље Уговор о пословној 

сарадњи 381 27 321788 

https:// 

www.facebook.com/ 

jkphammeum/ 

47. Градска општина Палилула 2019. Ниш Анекс Уговора 

381 18290600 

https:// 

www.facebook.com/ 
gradskaopstina.palilula 

48. Општина Нишка Бања 2019. Ниш Анекс Уговора 

381 184548108 

http:// 

www.goniskabanja.org.rs 
/ 

49. Синдикат српске полиције 2019. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 31524734 
https://ssp.org.rs/ 

50. Градска општина Црвени крст Ниш 2020. Ниш Споразум о пословној 

сарадњи и реализацији 

стручне праксе 

студената 381 18583700 

http://gocrvenikrst.rs/ 

51. ЈКП Дирекција за јавни превоз града Ниша 2020. Ниш Споразум о пословној 

сарадњи и реализацији 

стручне праксе 

студената 381 18505655 

https://www.ni.rs/jkp- 

direkcija-za-javni- 
prevoz-grada-nisa 

52. Регионална агенција за развој Источне 

Србије - РАРИС 

2021. Ниш Споразум о пословној 

сарадњи и реализацији 

стручне праксе 
студената 381 19426376 

http://www.sindikatptt.org.rs/
http://www.sindikatptt.org.rs/
http://www.pantelej.org.rs/
http://www.facebook.com/
http://www.facebook.com/
http://www.goniskabanja.org.rs/
http://gocrvenikrst.rs/
http://www.ni.rs/jkp-


    https://www.raris.org/ 

53. Туристичка организација Ниш 2021. Ниш Споразум о пословној 

сарадњи и реализацији 

стручне праксе 

студената381 18524877 

https://visitnis.org/? 

_rstr_nocache=rstr96364 

ba4a61f406d 

 ИНСТИТУЦИЈЕ ИЗ ОБЛАСТИ 

ПРАВОСУЂА (СУДОВИ, АДВОКАТИ, 

ЈАВНИ   БЕЛЕЖНИЦИ,   СТЕЧАЈНИ 
УПРАВНИЦИ) 

   

54. Јавни бележник Драган Николић 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18522462 

https://beleznik.org/ 

kancelarije/dragan- 
nikolic 

55. Привредни суд у Нишу 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18522130 

http://www.ni.pr.sud.rs/ 
index.php 

56. Пејић Мирољуб 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 10322191 

https://search.bisnode.rs/ 

rs/1211892/miroljub- 

pejic-pr-vanlinijski- 
prevoz-miki-turs-pirot/ 

57. Адвокат Пеко Ј. Обрадовић 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 27325016 

https://www.planplus.rs/ 

advokat-peko-obradovic/ 

126659 

58. Адвокат Пеко Ј. Обрадовић 2017. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 27325016 

https://www.planplus.rs/ 

advokat-peko-obradovic/ 
126659 

59. Агенција за пословне активности и стечајни 

управник “C&C-consultant, consultings and 

bankruptcy proseedings” Srbija 

2017. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 

https://c-c-consultant- 

consultings-and- 

bankruptcy- 
proseedings.ls.rs/rs/ 

60. Привредно друштво за безбедност и здравље 

на раду, заштиту животне средине и заштита 

од пожара “Institut Li&ra” 

2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 

61. “Врх-Градња некретнине” 2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18 519058 

https:// 

www.companywall.rs/ 

firma/vrh-gradnja- 

nekretnine-doo-nis/ 
MMiKi1n0 

62. Друштво за производњу, трговину и 

транспорт Mueller Ниш 

2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18561644 

https://search.bisnode.rs/ 

rs/65106/mueller-doo- 

nis/ 

63. BP Coelum D.O.O. Ниш - Медијана Агенција 2018. Ниш Уговор о пословној 

http://www.raris.org/
http://www.ni.pr.sud.rs/
http://www.planplus.rs/
http://www.planplus.rs/
http://www.companywall.rs/


 за управљање некретнинама   сарадњи 381 695409194 

http://bp- 
coelum.weebly.com/ 

64. Синдикат правосуђа Србије - Синдикална 

организација Прекршајног суда Ниш 

2018. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 

http://www.sind- 
prav.org.rs/ 

 МАЛА И СРЕДЊА ПРЕДУЗЕЋА, 

ПРЕДУЗЕТНИЦИ (ТРАНСПОРТ, 

ШПЕДИЦИЈА,  АУТО  КУЋЕ,  АУТО 

ШКОЛЕ, ИНДУСТРИЈА, УСЛУЖНИ 

СЕКТОР, АГЕНЦИЈЕ, УДРУЖЕЊА) 

   

65. Студио за едукацију “Лека” 2015. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 

66. Агенција за административне послове PRO 

ALL TIM 

2015. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 

67. Агенција за консалтинг у области 

информационих технологија и софтверске 

услуге “Cvele soft” Ниш 

2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 

https:// 

www.eprivrednik.eu/ 

firma/DUSAN- 

CVETKOVIC-PR- 

AGENCIJA-ZA- 

KONSALTING-U- 

OBLASTI- 

INFORMACIONIH- 

TEHNOLOGIJA- 

SOFTVERSKE- 

USLUGE-I/20442466 

68. Доо ММ Транспорт Ниш 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 606789093 

https://search.bisnode.rs/ 

rs/128156/doo-mm- 

transport-nis/ 

69. Ауто школа “Видана” 2016. Београд Уговор о пословној 

сарадњи 381 112520087 

https:// 
autoskolavidana.rs/ 

70. TV Jumbo-LDI 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 

https://www.google.com/ 

search?q=TV+Jumbo- 

LDI&rlz=1C1GCEA_en 

RS944RS944&oq=TV+J 

umbo- 

LDI&aqs=chrome..69i57 

j33i160l2.1701j0j7&sour 
ceid=chrome&ie=UTF-8 

71. Агенција DD SUPORT 2016. Ваљево Уговор о пословној 

сарадњи 381 601300500 
https://b2bsupport.rs/ 

72. Златна пахуља ДОО 2016. Ивањица Уговор о пословној 

сарадњи 381.32640260 

https://zlatna- 
pahulja.ls.rs/rs/ 

73. Удружење Ромски покрет Дољевац 2016. Дољевац Уговор о пословној 

сарадњи 381 18814364 

https://search.bisnode.rs/ 
rs/494508/udruzenje- 

http://bp-/
http://www.eprivrednik.eu/
http://www.google.com/


    roma-romski-centar- 

doljevac/ 

74. Дозвола ДОО 2016. Параћин Уговор о пословној 

сарадњи 381 35561124 

https:// 

www.companywall.rs/ 

firma/dozvola-doo- 
paracin/MMN8CP1Y 

75. РТВ М ДОО 2016. Сремска 

Митровица 

Уговор о пословној 

сарадњи 

https:// 

privatizacija.privreda.go 

v.rs/Arhiva/11148/ 

Prodata-pokretna- 

imovina-preduzeca-JP- 
RTV-M.shtml 

76. ОД ИЗОЛ-ПРОМ 2016. Грачаница Уговор о пословној 

сарадњи 381 646339716 

https:// 

www.srbizasrbe.org/ 

racuni/2021/janjic- 
bujanovac.pdf 

77. Модена ДОО 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18585958 

https://www.super- 

registracija-vozila.rs/ 

modena-doo-nis-crveni- 
krst 

78. Банкер ЛТД 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18522228 

http://rem.rs/sr/registar- 

pruzalaca-medijskih- 
usluga/1098#gsc.tab=0 

79. Радња за трговину, угоститељство и физичко 

обезбеђење објеката о лица Саша Илијић ПР 

2016. Врањска 

бања 

Уговор о пословној 

сарадњи 381 17545261 

https://search.bisnode.rs/ 

rs/277006/sasa-ilijic-pr- 

radnja-za-trgovinu- 

ugostiteljstvo-i-fizicko- 

obezbedjenje-objekata-i- 
lica-vranjska-banja/ 

80. Лазар Ауто ДОО 2016. Јагодина Уговор о пословној 

сарадњи 381 358820838 

https:// 

www.companywall.rs/ 

firma/lazar-auto-doo- 
jagodina/MMjcGF6C 

81. Белица ДОО 2016. Параћин Уговор о пословној 

сарадњи 381 35546 343 

https:// 
www.belicaparacin.com/ 

82. Мондо некретнине Ниш 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 605412181 

https:// 
mondonekretnine.rs/ 

83. ДОО “АС-ТУРС” .2017. Неготин Уговор о пословној 

сарадњи 381 19549404 

https://api.pks.rs/storage/ 
assets/05%20- 

http://www.companywall.rs/
http://www.srbizasrbe.org/
http://rem.rs/sr/registar-
http://www.companywall.rs/
http://www.belicaparacin.com/


    %20%D0%90%D0%A1 

%20- 

%20%D0%A2%D0%A3 

%D0%A0%D0%A1%20 

%D0%B4.%D0%BE. 

%D0%BE, 

%20%D0%9D 

%D0%B5%D0%B3%D0 

%BE 

%D1%82%D0%B8%D0 
%BD.pdf 

84. Пекара Панајотовић 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 691551109 

https://search.bisnode.rs/ 

rs/884352/lela- 

panajotovic-preduzetnik- 
panajotovic-l-b/ 

85. TBV SYSTEMS DOO 2016. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 642578959 

https:// 

www.companywall.rs/ 

firma/tbv-system-works- 
doo/MMzPjqt0 

86. Предраг Илић пр. Грађевинска радња Нишка 

Бања 

2017. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 

https://search.bisnode.rs/ 

rs/1078210/predrag-ilic- 

pr-gradjevinska-radnja- 
niska-banja/ 

87. Мондо некретнине Ниш 2017. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381605412181 

https:// 
mondonekretnine.rs/ 

88. ДОО Ниш-Ватроспрем 2017. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 18530 544 

http://www.nis- 

vatrosprem.rs/ 

89. Југо-Сунце ДОО 2017. Лесковац Уговор о пословној 

сарадњи 381 163440296 

https:// 

www.companywall.rs/ 

firma/jugo-sunce-doo/ 
MMnDwFYY 

90. DMK2 2017. Бугарска Уговор о пословној 

сарадњи 

https:// 

www.mechtric.com.au/ 

products/products/ 

energy-management/ 

metering-instruments/ 

digital-measuring- 

instruments/dmk-2- 
digital-multi-meters/ 

91. Night and Day IGI DOO 2017. Ниш Уговор о пословној 

сарадњи 381 606040558 
http://nightandday.rs/ 

92. Агенција DD SUPORT 2018. Ваљево Уговор о пословној 

сарадњи 381 601300500 

http://www.companywall.rs/
http://www.companywall.rs/
http://www.mechtric.com.au/
http://nightandday.rs/


    https://b2bsupport.rs/ 

93. Агенција Прибој 2018. Прибој Уговор о пословној 

сарадњи 

94. Златна пахуља ДОО 2018. Ивањица Уговор о пословној 

сарадњи 381 32640260 

https://zlatna- 
pahulja.ls.rs/rs/ 

95. Центар за конструктивно решавање сукоба, 

Београд 

2020. Београд Споразум о пословној 

сарадњи и реализацији 

стручне праксе 

студената 381 6403727 

17 
https:// 

www.medijacija.rs/ 

96. “Мега дистрибутер 018 НИ” 2020. Ниш Споразум о пословној 

сарадњи и реализацији 

стручне праксе 

студената 

381 184595200 

https:// 

www.megadistributer.rs/ 

97. ДОО АС Турс 2020. Неготин Споразум о пословној 

сарадњи и реализацији 

стручне праксе 

студената 381 19549404 

https://api.pks.rs/storage/ 

assets/05%20- 

%20%D0%90%D0%A1 
%20- 

%20%D0%A2%D0%A3 

%D0%A0%D0%A1%20 

%D0%B4.%D0%BE. 

%D0%BE, 

%20%D0%9D 

%D0%B5%D0%B3%D0 

%BE 

%D1%82%D0%B8%D0 
%BD.pdf 

98. Јабланица транс доо 2020. Стрижа- 

Параћин 

Споразум о пословној 

сарадњи и реализацији 

стручне праксе 

студената 381 35534931 

https://search.bisnode.rs/ 

rs/87079/preduzece- 

jablanica-trans-doo- 
striza/ 

99. “Лово промет” д.о.о. Ниш 2020. Ниш Споразум о пословној 

сарадњи и реализацији 

стручне праксе 

студената 

381 184585595 

https:// 

www.lovopromet.rs/ 

100. YUMIS 2020. Ниш Споразум о пословној 

сарадњи и реализацији 

стручне праксе 

студената 381 18561421 

https://yumis.rs/ 

101. Лазар ауто доо 2020. Јагодина Споразум о пословној 

http://www.medijacija.rs/
http://www.megadistributer.rs/
http://www.lovopromet.rs/


    сарадњи и реализацији 

стручне праксе 

студената 381 58820838 

https:// 

www.companywall.rs/ 

firma/lazar-auto-doo- 
jagodina/MMjcGF6C 

102. Ауто кућа “Озон” доо 2020. Јагодина Споразум о пословној 

сарадњи и реализацији 

стручне праксе 

студената 381 35252925 

https://search.bisnode.rs/ 

rs/51147/a-k-ozon-doo- 

jagodina/ 

103. Д.О.О. ММ Транспорт Ниш 2020. Ниш Споразум о пословној 

сарадњи и реализацији 

стручне праксе 

студената 381 06789093 

https://search.bisnode.rs/ 

rs/128156/doo-mm- 
transport-nis/ 

104. Дозвола доо 2020. Параћин Споразум о пословној 

сарадњи и реализацији 

стручне праксе 

студената 381 35561124 

https:// 

www.companywall.rs/ 

firma/dozvola-doo- 
paracin/MMN8CP1Y 

105. NIPROM I & D doo Niš 2021. Ниш Споразум о пословној 

сарадњи и реализацији 

стручне праксе 

студената 381 18527793 

https:// 

www.companywall.rs/ 

firma/niprom-id-doo/ 
MMzrObDq 

106. Acapulcco Ниш 2022. Ниш Споразум о пословној 

сарадњи и реализацији 

стручне праксе 

студената 381 293072 

https://acapulco.rs/ 

107. Марковић Вебасто доо 2022. Ниш Споразум о пословној 

сарадњи и реализацији 

стручне праксе 

студената 

https://search.bisnode.rs/ 

rs/1205156/markovic- 
vebasto-doo/ 

     

 

Као и предходних година студенти су показали велику заинтересованост да се 

додатно стручно усавршавају, па су током године обављали праксу код више различитих 

привредних субјеката. О успешности стручне праксе сведоче позитивне инпресије 

студената. 

http://www.companywall.rs/
http://www.companywall.rs/
http://www.companywall.rs/


Може се закључити да су студенти Факултета за право, безбедност и менаџмент 

„Константин Велики“ Ниш у току школске 2022/23. године успешно завршили програм 

стручне праксе са високом просечном оценом. У питању је оцена коју су студенти 

добили од својих ментора из предузећа у којима су радили. За изузетно залагање, 

професионалност, знање, спремност на рад и учење током праксе, поједини студенти су 

добили похвале од својих ментора. 

СТАНДАРД 6: КВАЛИТЕТ НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКОГ, УМЕТНИЧКОГ И 

СТРУЧНОГ РАДА 

 

Високошколска установа непрекидно ради на подстицању, обезбеђењу услова, праћењу 

и провери резултата научноистраживачког, уметничког и стручног рада и на њиховом 

укључивању у наставни процес. 

 

Факултет непрекидно ради на подстицању, обезбеђењу услова, праћењу и 

провери резултата научноистраживачког, уметничког и стручног рада и на њиховом 

укључивању у наставни процес и у своме раду остварује јединство образовног, 

научноистраживачког и професионалног (стручног) рада. 

Установа се одликује богатом и интензивном међународном сарадњом, што 

потврђује међународним пројектима, уговорима са иностраним институцијама, и 

боравцима наставног кадра Установе на иностраним високошколским установама. 

Остварена је сарадња са више од 10 високообразовних институција из земље и света, 

научним, пословним и другим организацијама и институцијама, која се огледа кроз 

заједничке научноистраживачке и стручне пројекте, међународне научне конференције, 

издавачку делатност, размену наставника и студената и др. Потписани су уговори и 

споразуми о академској сарадњи са следећим институцијама: Finance and economy high 

school ''Vasil Levski'' Montana, Bulgaria; Висока школа за пословну економију и 

предузетништво - ПЕП - Београд; Faculty of Managerial and Technological Engineering - 

University of Oradea, in Oradea, Romania; Великотрнавски универзитет''СВ Кирил и 

Методи''; Higher School of Security and Economics - Plovdiv, Bulgaria; Висока туристичка 

школа струковних студија Београд, Ledra College, Nicosia, Cyprus, Факултет за 

безбједност и заштиту, Независни универзитет Бања Лука, European Institute of Business 

and Public Education, Praha. 

Табела 8. Сарадњa са високошколским и научним институцијама на основу 

важећих уговора о сарадњи у 2023. години 

 

Ред. 

бр. 
Документ Назив институције Година 

1. 
Споразум о пословној 

сарадњи 

Finance and economy high school “Vasil 

Levski” Montana 
2016. 

2. 
Уговор о пословној 

сарадњи 

Висока школа за пословну економију и 

предузетништво -ПЕП- Београд 
2016. 

3. AGREEMENT on 
creative cooperation 

“Faculty of Managerial and Technological 

Engineering - University of Oradea, in 
2016. 



  
Oradea, Romania” 

 

4. Споразум о пословној 

сарадњи 

Великотрнавски универзитет “СВ 

Кирил и Методиј” 

 

2016. 

6. 
Споразум о пословној 

сарадњи 
Higher School of Security and Economics 

- Plovdiv, Bugarska 
2017. 

7. Споразум о научно- 

стручној и пословно- 

техничкој сарадњи 

Висока туристичка школа струковних 

студија Београд 

2018. 

8. Coperation Agreement Ledra College, Nicosia, Cyprus 2020. 

9. Споразум о научно- 

стручној и пословно- 

техничкој сарадњи 

Факултет за безбједност и заштиту, 

Независни универзитет Бања Лука 

2021. 

10. Уговор о пословној 

сарадњи 

European Institute of Business and Public 

Education, Praha 
2022. 

 

Сарадња се успоставља и развија на пољу наставног, научног, истраживачког и 

практичног рада, издавачких активности. Такође, подржава се партнерство у 

аплицирању и имплементацији научних, истраживачких и тржишних пројеката. 

 

 

Факултет осмишљава, припрема и реализује научноистраживачке, стручне и 

друге врсте програма, као и националне и међународне научне пројекте. 

 

Табела 10. Назив и број текућих научноистраживачких/уметничких пројеката чији 

су руководиоци наставници стално запослени у високошколској установи. 
 

 

Редни 

број 

 

Назив и евиденциони број 

пројекта 

Домаћи (Д) и 

међународни 

(М) 

 

Назив финансијера 

Број 

учесника 

на 

пројекту 

 

 

 

1. 

Пројекат: Перспективе 

европских интеграција и 

рагионалне сарадње 

Број пројекта: ДП-М1/ 0118- 

1218 

M Факултет за право, 

безбедност и менаџмент 

"Константин Велики", 

Универзитет “Унион- 

Никола Тесла“,Visše 

učilište po sigurnost i 

ikonomika  –  Пловдив, 
Бугарска, 

14 

 

 

 

2. 

Пројекат: Савремене 

стратегије и трендови у 

развоју саобраћаја и 

безбодности  региона 

Југоисточне Европе 

Број пројекта: ДП-М2/ 1118- 

1119 

M Факултет за право, 

безбедност и менаџмент 

"Константин Велики", 

Универзитет “Унион- 

Никола Тесла“,Visše 

učilište po sigurnost i 

ikonomika  –  Пловдив, 
Бугарска, 

13 



 

 

 

3. 

Пројекат: Глобални изазови 

менаџмента безбедности 

Број пројекта: ДП-М3/ 1021- 

0222 

M Факултет за право, 

безбедност и менаџмент 

"Константин Велики", 

Универзитет “Унион- 

Никола Тесла 

Факултет за безбједност 

и заштиту, Независни 

универзитет, Бања Лука 

14 

 

Табела 11. Списак наставника и сарадника запослених у високошколској установи, 

учесника у текућим међународним и домаћим пројектима 
 

Редни 

број 
Име презиме Звање Назив пројекта 

 

 

 

 

 

 

 

1. 

Владан Вучић Ванредни професор - Перспективе европских 

интеграција и рeгионалне сарадње 

- Савремене стратегије и трендови 

у развоју саобраћаја и безбедности 

региона Југоисточне Европе 

- Глобални изазови менаџмента 

безбедности 

-Српска академија наука и 

уметности огранак САНУ у Нишу, 

Пројекат:O-09-17 “Становништво 

Југоисточне Србије: демографска 

репродукција и социо-културна 

динамика”, Координатор пројекта: 

Aкадемик Александар Костић, 

Руководилац   пројекта:   Проф. 

емеритус Љубиша Р. Митровић, 

сарадник на пројекту. 

 

2. 

Андон Костадиновић Професор емеритус - Перспективе европских 

интеграција и рeгионалне сарадње 

- Савремене стратегије и трендови 

у развоју саобраћаја и безбедности 
региона Југоисточне Европе 

3. 
Иван Костадиновић Редовни професор - Перспективе европских 

интеграција и рeгионалне сарадње 

4. 
Груја Костадиновић Редовни професор - Перспективе европских 

интеграција и рeгионалне сарадње 

 

5. 

Милан Станковић Редовни професор - Перспективе европских 

интеграција и рeгионалне сарадње 

- Глобални изазови менаџмента 

безбедности 

 

6. 

Драгана Нешовић Ванредни професор - Перспективе европских 

интеграција и рeгионалне сарадње 

- Глобални изазови менаџмента 

безбедности 

7. 
Драгица Илић Редовни професор - Перспективе европских 

интеграција и рeгионалне сарадње 

 

8. 

Горан Младеновић Ванредни професор - Перспективе европских 

интеграција и рeгионалне сарадње 

- Глобални изазови менаџмента 

безбедности 



9. 
Александра Цветковић Доцент - Перспективе европских 

интеграција и рeгионалне сарадње 

 

 

10 

Дејан Дашић Ванредни професор - Перспективе европских 

интеграција и рeгионалне сарадње 

- Савремене стратегије и трендови 

у развоју саобраћаја и безбедности 

региона Југоисточне Европе 

- Глобални изазови менаџмента 

безбедности 

 

 

11. 

Адријана Вуковић Ванредни професор - Перспективе европских 

интеграција и рeгионалне сарадње 

- Савремене стратегије и трендови 

у развоју саобраћаја и безбедности 

региона Југоисточне Европе 

- Глобални изазови менаџмента 

безбедности 

 

12. 

Драган Марковић Доцент - Перспективе европских 

интеграција и рeгионалне сарадње 

- Глобални изазови менаџмента 

безбедности 

 

 

13. 

Слободан Младеновић Доцент - Перспективе европских 

интеграција и рeгионалне сарадње 

- Савремене стратегије и трендови 

у развоју саобраћаја и безбедности 

региона Југоисточне Европе 

- Глобални изазови менаџмента 

безбедности 

 

14. 

Лепосава Јовановић Доцент - Перспективе европских 

интеграција и рeгионалне сарадње 

- Глобални изазови менаџмента 

безбедности 

15. 
Милан Станковић Редовни професор - Савремене стратегије и трендови 

у развоју саобраћаја и безбедности 

региона Југоисточне Европе 

16. 

Саша Иванов Редовни професор - Савремене стратегије и трендови 

у развоју саобраћаја и безбедности 
региона Југоисточне Европе 

17. 
Драган Живковић Редовни професор - Савремене стратегије и трендови 

у развоју саобраћаја и безбедности 

региона Југоисточне Европе 

 

 

18. 

Предраг Рстић Ванредни професор - Савремене стратегије и трендови 

у развоју саобраћаја и безбедности 

региона Југоисточне Европе 

- Глобални изазови менаџмента 

безбедности 

 

19. 

Томислав Радовић Ванредни професор - Савремене стратегије и трендови 

у развоју саобраћаја и безбедности 

региона Југоисточне Европе 

- Глобални изазови менаџмента 

безбедности 

20. Марија Илиевска 

Костадиновић 

Ванредни професор - Савремене стратегије и трендови 

у развоју саобраћаја и безбедности 
региона Југоисточне Европе 

21. Светолик Професор емеритус - Савремене стратегије и трендови 



 Костадиновић  у развоју саобраћаја и безбедности 

региона Југоисточне Европе 

- Глобални изазови менаџмента 

безбедности 

 

 

22. 

Иван Костадиновић Редовни професор - Савремене стратегије и трендови 

у развоју саобраћаја и безбедности 

региона Југоисточне Европе 

- Глобални изазови менаџмента 

безбедности 

23. 
Миодраг Златковић Доцент - Глобални изазови менаџмента 

безбедности 

 

Сарадња са привредним субјектима и другим организацијама 

У претходном трогодишњем периоду Факултет је успоставио пословно- техничку 

сарадњу са следећим привредним организацијама, институцијама и другим субјектима 

1. Пешаци као угрожени учесници у саобраћају /ДП-П1/ 1121-0222. 

Учесници на пројекту: Удружење за унапређење саобраћаја Србије, Београд, 

Факултет за право, безбедност и менаџмент "Константин Велики", Ниш, Универзитет 

“Унион-Никола Тесла 

Документација којом се потврђује учешће на пројекту: Уговор о сарадњи бр. 02-

949-1/2017 од 06.10.2017.; Анекс уговора о сарадњи бр. 02-808-1/2021 од 01.11.2021.; 

Одлука ННВ о прихватању пројекта, именовању руководиоца пројекта, именовању 

носиоца пројекта и партнерских институција бр. 02-813-2/2021 од 02.11.2021. 

Резултат: Сарадња са невладиним сектором у области безбедности саобраћаја и 

образовање младих за безбедност у саобраћају, са посебним нагласком на пешаке као 

угрожене учеснике у саобраћају. Спроведено истраживање - израда студије Пешаци као 

угрожени учесници у саобраћају. 

 

2. Корпоративно управљање у јавним предузећима, друштвима капитала и 

привредним друштвима-обука/ДП-П2/ 0919-0922. 

Учесници на пројекту: Градска општина Црвени крст, Ниш, Факултет за право, 

безбедност и менаџмент "Константин Велики", Универзитет “Унион-Никола Тесла 

Документација којом се потврђује учешће на пројекту: Уговор о сарадњи бр. 02- 

82-1/2016 oд 18.03.2016. Анекс уговора о сарадњи бр. 02-810-1/2019 од 01.09.2019.; 

Одлука ННВ о прихватању пројекта, именовању руководиоца пројекта, именовању 

носиоца пројекта и партнерских институција бр. 02-845-1/2019 од. 02.09.2019.; 

Резултат: Реализоване обуке за кандидате, запослене у јавним предузећима и 

привредним друштвима у периоду 02.09.2019. - 31.10.2019; 01.09.2020. - 31.10.2020., 

01.09.2021. - 31.10.2021. (списак учесника обуке) Истражени проблеми у корпоративном 

управљању у јавним предузећима, друштвима капитала и привредним друштвима; 

уочени недостаци и слабости. Поред обуке, одржани округли столови са менаџментом 

јавних предузећа, друштвима капитала и привредним друштвима; 



предочене слабости и недостаци; дате смернице за побољшање управљања и одржана 

предавања на тему савременог корпоративног управљања у јавним предузећима, 

друштвима капитала и привредним друштвима, како би се што лакше уклопили у 

промене на тржишту, као и у друштвено-политичке промене и могли да креирају нове 

вредности и интелекутални капитал, који ће увећати укупну тржишну вредност 

организације. 

 

3. Оснаживање организација цивилног друштва за активно учешће у 

преговорима о приступању Србије Европској унији у области економске политике/ДП- 

П3/ 1119-07220 

Учесници на пројекту: Друштво економиста Ниш, Факултет за право, безбедност 

и менаџмент "Константин Велики", Универзитет “Унион-Никола Тесла 

Документација којом се потврђује учешће на пројекту: Уговор о сарадњи бр. 02- 

08-2/2018 од 04.01.2018. Анекс уговора бр. 02-1320-1/2019 од 01.11.2019. Одлука ННВ 

о прихватању пројекта, именовању руководиоца пројекта, именовању носиоца пројекта 

и партнерских институција бр. 02-1357-2/2019 од. 04.11.2019.; 

Резултат: Сарадња са цивилним сектором за активно учешће у преговорима о 

приступању Србије ЕУ у области економске политике, као једном од најзначајнијих 

аспеката за даљи развој. Покренута шира иницијатива за бављење проблематиком 

економске политике у процесу преговора Србије са ЕУ од стране цивилног друшва. Дати 

нови приступи у преговорима о чланству Србије у ЕУ, са посебним нагласком на 

економску политику. 

Објављен Водич: Ђекић Иван, Костић Зорана, Владан Вучић (2020) „Водич за 

организације цивилног друштва за учешће у преговорима о приступању Србије 

Европској унији у области економске политике“, Ниш: Друштво економиста Ниш, стр. 

73, ISBN 978-86-901918-1-9, COBISS.SR-ID 17429001 

И током 2023. године Факултет је настојао да пружи подршку развоју 

научноистраживачке делатности и обезбеди довољан број наставника и сарадника за рад. 

Током 2023. године запослени на Факултету за право, безбедност и менаџмент 

''Константин Велики'' Ниш објавили су укупно 61 научну публикацију и то: 

• 3 у категорији M10 (3 M14); 

• 11 у категорији М20 (3 M22, 6 M23, 2 M24); 

• 25 у категорији М30 (24 М33, 1 М34); 

• 4 у категорији М40 (1 М42, 3 М44); 

• 18 у категорији M50 (2 М51, 2 М52, 9 М53, 5 М54); 

 

Табела 12. Збирни преглед научноистраживачких резултата у установи у 2023.години 

Резултат 

Збирни преглед 

научноистраживачких 

резултата у установи 

Ознака, према ознакама 

ресорног министарства за науку 
Број 

M10 3 M14 3 

M20 1 (3 М22, 6 M23, 2 М24) 11 

M30 25 (24 М33, 1 М34) 25 



M40 4 (1 М42, 3 М44) 4 

M50 18 (2 М51, 2 М52, 9 М53, 5 М54) 18 

M60    

M70    

M80    

M90    

 61  61 

 

 

Међународне научне конференције 

Факултет је у периоду од 2016-2021. године успешно организовао 6 

међународних научних скупова: 

• ''Образовање, право и безбедност у функцији развоја друштва'' CONSTANTIN 

MAGNUS, NAISSUS 2016. Укупно је прихваћено и објављено у Зборнику 55 радова од 

105 аутора. 

• ''Друштвено-политичке и економске импликације процеса миграција'' 

CONSTANTIN MAGNUS, NAISSUS 2017. Укупно је прихваћено и објављено у 

Зборнику 35 радова од 64 аутора. 

• ''Правни и безбедносни аспекти миграција и последице мигрантске кризе'' 

CONSTANTIN MAGNUS, NAISSUS 2017. Укупно су прихваћена и објављена 33 рада 

од 53 аутора. 

• ''Процес европских интеграција и регионална сарадња'' CONSTANTIN 

MAGNUS, NAISSUS 2018. Укупно је прихваћено и објављено у Зборнику 21 рад од 35 

аутора. 

• ''Савремени трендови у развоју саобраћаја и безбедности региона Југоисточне 

Европе'' CONSTANTIN MAGNUS, NAISSUS 2019. Укупно је прихваћено и објављено у 

Зборнику 29 радова од 52 аутора. 

• ,,Држава и глобални изазови безбедности'', (2021). Међународна научна 

конференција, 29 радова, од 46 аутора. 

У другој половини 2023. године Факултет је донео одлуку да се у 20 24. 

години организује, пети по реду, Међународни научни скуп CONSTANTIN MAGNUS, 

NAISSUS 2024. Планирано је да се скуп одржи у новембру 2024. године и да Факултет 

штампа Зборник радова са конференције (М33). 

 

Научни часопис 

Током школске 2020/21 године, Факултет за право, безбедност и менаџмент 

„Константин Велики“ Ниш покренуо је научни часопис Хоризонти менаџмента (ISSN 

2812-7153 / COBISS.SR-ID 52575241). Од оснивања часописа публиковано је укупно три 

броја који су доступни у Библиотеци факултета, на сајту часописа, у бројним индексним 

базама, као и у Репозиторијуму Народне библиотеке Србије. 

У току 2021. године Факултет је покренуо издавање сопственог научног часописа 

Хоризонти менаџмента. Часопис омогућава ауторима публиковање двоструко 



анонимно рецензираних радова који садрже претходно необјављене резултате 

истраживања. Часопис садржи научне радове из области менаџмента, права, 

безбедности и економије, као и радове који се баве интердисциплинарним 

истраживањима наведених научних области. Идеја издавача Факултета и уредништва, 

била је и да часопис подстакне развој и размену научних истраживања на ширем 

географском подручју, што је већ у првом и другом броју приметно. 

- Хоризонти менаџмента, (2021), YEAR I – No. 1, ISSN 2812-7153. У овом, првом 

броју, имамо осам радова, један осврт и један приказ (3 аутора са нашег Факултета), 230 

стр; 

- Хоризонти менаџмента, (2022), YEAR II – No. 1, ISSN 2812-7153, у издању 

Факултета за право, безбедност и менаџмент ''Константин Велики'' Ниш, 10 радова, 21 

аутор (12 са нашег Факултета) 232. Стр. 

- Хоризонти менаџмента, (2023), YEAR III – No. 1, ISSN 2812-7153, у издању 

Факултета за право, безбедност и менаџмент ''Константин Велики'' Ниш, 8 радова, 13 

ауторa (7 са нашег Факултета) 160. стр. 

У првом броју часописа за 2021. годину публиковано је 10 радова - Хоризонти 

менаџмента, YEAR II – No. 1, ISSN 2812-7153, у издању Факултета за право, безбедност 

и менаџмент ''Константин Велики'' Ниш, 10 радова, 21 аутор (12 са нашег Факултета) 

232. стр. 

Радови се достављају на енглеском и српском језику и подлежу антиплагијат 

провери. Часопис је укључен у CrossRef, што указује да се сваком чланку додељује DOI 

број као јединствена бројчана ознака. 

Одлуком матичног одбора Министарства просвете Републике Србије за 2023. 

годину часопис Хоризонти менаџмента је категоризован у области економије и 

организационих наука – М54. 

 

Међународна тематска монографија: 

- SECURITY CHALLENGES OF MODERN SOCIETY Dilemmas and implications. 

(2022). Urednik, Dejan Dašić. Faculty of Law, Security and Management Nis in partnership 

with Faculty of Security and Protection Banja Luka, Belgrade Institute for the Humanities and 

Social Inquiry (BIHSI), 522. стр., ISBN 978-86-6113-074-8, COBISS.SR-ID 77185801 

Монографија садржи 28 радова подељених у 5 целина, 50 аутора (9 са нашег 

Факултета), из 13 земаља (Словачка, Босна и Херцеговина, Бугарска, Белорусија, САД, 

Албанија, Хрватска, Индија, Украјина, Кипар, УАЕ, Црна Гора, Србија) из 35 

институција. 

- Међународна научна монографија у издању Факултета SECURITY 

CHALLENGES OF MODERN SOCIETY Dilemmas and implications. (2022). Urednik, Dašić, 

D. Faculty of Law, Security and Management Nis in partnership with Faculty of Security and 

Protection Banja Luka, Belgrade Institute for the Humanities and Social Inquiry (BIHSI), 522. 

стр., ISBN 978-86-6113-074-8, COBISS.SR-ID 77185801, садржи 28 радова 

подељених у 5 целина, 50 аутора (9 са нашег Факултета), из 13 земаља (Словачка, Босна 

и Херцеговина, Бугарска, Белорусија, САД, Албанија, Хрватска, Индија, Украјина, 

Кипар, УАЕ, Црна Гора, Србија) из 35 институција. 



Издавачка делатност факултета 

Факултет обавља издавачку делатност у складу са својим могућностима и према 

правним актима Установе има усвојен Правилник о издавачкој делатности. Током 

школске 2016/2017. Године. Установа је покренула Тематски зборник радова са 

међународне научне конференције ''CONSTANTIN MAGNUS, NAISSUS''. На Факултету 

за право, безбедност и менаџмент „Константин Велики“ Ниш одржавају се научне 

конференције и штампају зборници у којима се објављују радови наставника и 

сарадника. 

У периоду од 2016-2021. одржано је 6 међународних научних конференција са 

којих је издато 6 Зборника радова. са међународне научне конференције ''CONSTANTIN 

MAGNUS, NAISSUS''. 

У периоду од 2014-2023. године Факултет је издавач у периоду 2014-2023. године 

и 54 уџбеника и монографија. 

- У току 2021. године Факултет је покренуо издавање сопственог научног 

часописа Хоризонти менаџмента. У периоду од 2021-2023. године издати су следећи 

бројеви: 

- Хоризонти менаџмента, (2021), YEAR I – No. 1, ISSN 2812-7153. У овом, првом 

броју, имамо осам радова, један осврт и један приказ (3 аутора са нашег Факултета), 230 

стр; - 

Хоризонти менаџмента, (2022), YEAR II – No. 1, ISSN 2812-7153, у издању 

Факултета за право, безбедност и менаџмент ''Константин Велики'' Ниш, 10 радова, 21 

аутор (12 са нашег Факултета) 232. стр, 

- Хоризонти менаџмента, (2023), YEAR III – No. 1, ISSN 2812-7153, у издању 

Факултета за право, безбедност и менаџмент ''Константин Велики'' Ниш, 8 радова, 13 

ауторa (7 са нашег Факултета) 160. стр. 

- Међународна научна монографија у издању Факултета (2022.г. SECURITY 

CHALLENGES OF MODERN SOCIETY Dilemmas and implications. (2022). Urednik, 

Dašić, D. Faculty of Law, Security and Management Nis in partnership with Faculty of Security 

and Protection Banja Luka, Belgrade Institute for the Humanities and Social Inquiry (BIHSI), 

522. стр., ISBN 978-86-6113-074-8, COBISS.SR-ID 77185801, садржи 28 радова 

подељених у 5 целина, 50 аутора (9 са нашег Факултета), из 13 земаља (Словачка, Босна 

и Херцеговина, Бугарска, Белорусија, САД, Албанија, Хрватска, Индија, Украјина, 

Кипар, УАЕ, Црна Гора, Србија) из 35 институција. 

 

Факултет потврђује примером да се избор у звање наставника и критеријуми које 

се односе на научноистраживачки и стручни рад доследно примењују и да су у складу 

са препоруком Националног савета за високо образовање и Правилником о начину и 

поступку заснивања радног односа и стицању звања наставника и сарадника на 

Факултета за право, безбедност и менаџмент ''Константин Велики'' Ниш. 

Факултет подстиче своје запослене да се активно баве научним, истраживачким, 

уметничким и професионалним радом и да што чешће објављују резултате истог. 



Факултет подстиче и обезбеђује услове наставном особљу да се активно бави 

научноистраживачким и стручним радом и да што чешће објављује резултате тог рада у 

сопственим публикацијама, затим, плаћањем котизација у складу са финасијским 

могућностима и на другим научним и стручним скуповима, плаћањем едукативних 

семинара, награђивањем аутора најбољих радова и др. Овај подстицај се спроводи кроз 

обезбеђивање потребних средстава за НИР и награђивање запослених за остварене 

резултате. У претходним годинама организована су предавања угледних професора, 

академика, експерата из матичне области школе, организовани су округли столови, тиме 

је пружена могућност младим сарадницима, наставницима, студентима да се упознају са 

најновијим сазнањима из презентованих тема. Факултет настоји да изгради 

организациони и сваки други амбијент за комерцијализацију научноистраживачког рада. 

У организовању и остваривању научноистраживачког, стручног и едукацијског рада, 

Факултет сарађује са Универзитетом, ресорним министарствима, локалном 

самоуправом, установама и организацијама. Средства за основна, примењена и развојна 

истраживања, која Факултет обавља за потребе других корисника, стичу се на тржишту 

непосредним уговарањем са корисницима услуга. 

Факултет обавља научноистраживачку, експертско-консултантску и издавачку 

делатност, а може обављати и друге послове којима се комерцијализују резултати 

научног и истраживачког рада, под условом да се тим пословима, не угрожава квалитет 

наставе. Научноистраживачка делатност остварује се на: основним, примењеним и 

развојним истраживањима и оспособљавањем кадра за научноистраживачки рад. 

Факултет остварује јединство образовног, научноистраживачког и стручног рада, 

показујући посвећеност како образовању, тако н науци. У том контексту непрекидно 

осмишљава, припрема и реализује научне, истраживачке, стручне и друге врсте 

програма и пројеката националне и међународне сарадње у областима деловања. На тај 

начин се и садржај и резултати научних, истраживачких и стручних активности 

непрекидно усаглашавају са стратешким циљевима Факултета, као и националним, 

европским и светским циљевима и стандардима високог образовања. Позитивни исходи 

ових активности укључују се у наставни процес. Факултет обезбеђује услове рада који 

су подстицајни за развој како наставног и ненаставног особља, тако и студената. 

Програм издавачке делатности Факултета се у континуитету реализује, кроз разноврсне 

публикације, уџбенике, зборнике радова са међународних и националних конференција 

које установа организује, тематске монографије, часописе. 

 

Акредитација научноистраживачке делатности 

У складу са Одлукама Савета и Наставно-научног већа Факултета 28.03.2022. 

године Министарству за просвету, науку и технолошки развој доставили смо Захтев за 

акредитацију научноистраживачке делатности Факултета са комплетном 

документацијом. 

Факултет има организован научноистраживачки рад у области друштвених наука 

- економске науке, менаџмент и бизнис, правне науке. 

Независно од тога Факултет своју компетентност и спремност за 

научноистраживачки рад показује на основу следећих чињеница: 

file:///C:/Users/vlada/Downloads/Prilozi/Prilog%205.2.pdf
file:///C:/Users/vlada/Downloads/Prilozi/Prilog%205.2.pdf
file:///C:/Users/vlada/Downloads/Prilozi/Prilog%205.2.pdf


- има усвојене програме научноистраживачког рада и развоја 

научноистраживачког подмлатка, као и план усавршавања научног подмлатка, води 

бригу о научном подмлатку и унапређењу научноистраживачког рада; у обављању своје 

делатности обједињује образовни и научноистраживачки рад као делове јединственог 

процеса образовања; 

- научноистраживачку делатност остварује кроз Центар за научноистраживачки 

рад и међународну сарадњу, као и кроз индивидуални рад наставника и сарадника; за 

несметан рад центра обезбеђени су финансијски и остали материјални ресурси; 

- број од 295 резултата у последњих пет година и 61 резултат објављених у 

претходној години указује на опредељење руководства и наставног особља школе да се 

озбиљно баве истраживачким радом, како би резултати били прихваћени и објављени у 

релевантним часописима и другим публикацијама; 

- наставници и сарадници активно учествују у развоју научних области кроз 

учешће и вођење научних истраживања, објављивању и презентацији резултата на 

многим међународним научним скуповима и у реномираним часописима. Један број 

наставника су чланови уређивачког одбора и рецезенти у међународним часописима и 

зборницима са међународних конференција; 

- реализована су 3 пројекта, у којима су руководиоци/координатори наставници 

стално запослени (3 међународна научноистраживачка пројекта) и 3 пројекта са 

привредом; 

- 28 наставника, асистената и сарадника је укључено у научноистраживачке и 

стручне пројекте; 

– систематски се прати и оцењује обим и квалитет истраживачког рада 

наставника и сарадника. који садржи објављене радове саопштене на конференцијама, 

преглед објављених радова у часописима и другим публикацијама, учествовање у 

научноистраживачким и стручним пројектима, на научним и стручним скуповима у 

земљи и иностранству. НИР образац за наставно особље је обавезан и наставници и 

сарадници Факултета га достављају годишње, продекану за НИР, најкасније до почетка 

нове школске године, на анализу и праћење остварених резултата. Након анализе 

образаца, са сарадницима који нису показали напредак, обавља се разговор и указује на 

пропусте, те, уколико се уочи проблем, пружа му се помоћ у виду ментора за следећу 

годину. Са наставницима који конкретно не повећају свој НИР у складу са планираним 

активностима НИР, обавља се разговор у виду упозорења, и његов рад се прати у 

наредних шест месеци; 

- остварена је сарадња са више од 10 високообразовних институција из земље и 

света, научним, пословним и другим организацијама и институцијама, која се огледа 

кроз заједничке научноистраживачке и стручне пројекте, међународне научне 

конференције, издавачку делатност, размену наставника и студената и др. 



СТАНДАРД 7: КВАЛИТЕТ НАСТАВНИКА И САРАДНИКА 

 

Квалитет наставника и сарадника обезбеђује се пажљивим планирањем и избором на 

основу јавног поступка, стварањем услова за перманентну едукацију и развој 

наставника и сарадника и провером квалитета њиховог рада у настави 

 

На Факултету за право, безбедност и менаџмент „Константин Велики“ Ниш у 

школској 2022/23. години запослено је 24 наставника са пуним радним временом. 

Такође, на Факултету је по уговору о допунском раду ангажовано 13 наставника за 

портебе извођења наставе на основним и мастер академским студијама. Преглед броја 

наставника по звањима и статус наставника илуструју следеће табеле. 

 

Табела 13. Преглед броја наставника по звањима и статус наставника на 

високошколској установи - радни однос са пуним радним временом 

 

Р.Б 

 

Maтични број 

 

Име, средње слово, 

презиме 

 

Звање 

 

Датум избора 

Ужа научна, 

уметн.однос.стручна 

област за коју је 

биран 

1. 
1001982235014 Адријана, Ј. Вуковић ВП 01.10.2021. Економија 

 

2. 
0611985749123 

Александра, Ј. 

Цветковић 
Д 10.03.2023. Финансије 

3. 
0707974730029 Андреј, М. Митић Д 01.10.2021. Правноисторијска 

4. 
0706968722212 Дејан, Р. Дашић ВП 01.10.2021. Менаџмент 

5. 
1806958490028 Драган, Б. Марковић Д 01.10.2021. Безбедност 

6. 
2405958381007 Драган, Г. Живковић РП 13.10.2021. Безбедност 

7. 
3103955735034 Драгица, С. Илић РП 03.06.2019. Менаџмент и бизнис 

8. 
0708962381009 Предраг Б. Рстић ВП 01.10.2021. Менаџмент 

9. 
0208974710080 Груја, А. Костадиновић РП 12.07.2018. Економске науке 

10. 
0901972710013 Иван, С. Костадиновић РП 14.01.2022. Привредноправна 

11. 
3011960735024 Лепосава, М. Јовановић Д 01.10.2021. Менаџмент 

 

12. 
0411970715290 

Марија, М. 

Костадиновић 
ВП 01.10.2021. Менаџмент 

13. 
2109959912016 Миодраг, Ж. Златковић Д 01.10.2021. Менаџмент 

 

14. 
0501969754117 Саша, Г. Иванов РП 01.10.2021. 

Пословна 

информатика 

 

15. 
2509960151000 

Слободан, С. 

Младеновић 
Д 01.10.2021. Економија 



16. 
0205965710273 Милан А. Станковић РП 12.07.2018. Менаџмент и бизнис 

17. 
2606965730039 Владан, Д. Вучић ВП 01.10.2021. Економија 

 

18. 

 

0608988735025 

 

Дејана Д. Цветковић 

 

НСЈ 

 

14.02.2022. 

Страни језик 

 

Енглески 

19. 
0108984710157 Ратомир Д. Антоновић Д 22.03.2022. Кривичноправна 

20. 
2706964912022 Горан М. Младеновић ВП 01.10.2021. Кривичноправна 

21. 
2708969730073 Мане М. Наранчић Д 31.10.2022. Правнотеоријска 

22. 
2308969730034 Томислав Р. Радовић ВП 01.10.2021. Јавноправна 

23. 
2803980735055 Јелена Т. Ракић Д 10.03.2023. Грађанскоправна 

24. 
1201961715163 Драгана Н. Нешовић ВП 01.10.2021. Јавноправна 

 

Табела 14. Преглед броја наставника по звањима и статус наставника на високошколској 

установи - ангажовање по уговору 

 

Р.Б 

 

Maтични број 
Име, средње слово, 

презиме 

 

Звање 
Датум 

избора 

Ужа научна, 

уметн.однос.стручна 
област за коју је биран 

1. 1705968755029 
Маја Р. 

Андријашевић 
ВП 03.05.2018 

Рачуноводство и анализа 

пословања 

2. 1205964735039 
Мимица Р. 

Милошевић 
РП 01.04.2022 

Пословна математика и 

пословна статистика 

3. 2801971715537 
Александра А. 

Вуковић 
ВП 12.07.2018 Менаџмент и бизнис 

4. 2610975173518 Миломир Ш. Чодо Д 21.05.2022 Кривичноправна 

5. 2906981735052 
Тамара В. Ђурђић- 

Милошевић 
Д 04.11.2019 Грађанскоправна 

6. 1912957732529 
Петар М. 

Анђелковић 
РП 05.03.2019 Социологија 

7. 1107972730036 
Владимир Д. 

Вучковић 
ВП 29.09.2021 Правне науке 

8. 2308973715064 Данијела С. Красић РП 27.06.2012. Правно-економске науке 

9. 2308958100002 
Љубинко Н. 

Митровић 
ВП 02.07.2021 Јавноправна 

10. 2209982455107 

Анета П. 
Атаносовска 

Цветковић 
Д 01.04.2022 Правнотеоријска 

11. 2205966800079 Слободан Јовановић ВП 01.05.2021 Привредноправна 

12. 3012981805002 
Снежана Плавшић 

Прелевић 
Д 12.03.2020 Грађанскоправна 

13. 2008970180859 Живорад Рашевић ВП 11.07.2020 Грађанскоправна 

 

Табела број 15. Преглед броја наставника по звањима и статус наставника на 

високошколској установи - радни однос са пуним радним временом и у допунском раду 

(ангажовање по уговору) 



Звање наставника Статус наставника на 

високошколској установи 

Број наставника 

Редовни професор Радни однос са пуним радним 

временом 

6 

Радни однос са непуним радним 

временом 

- 

Ангажовање по уговору о допунском 

раду 

3 

Укупан број 9 

Ванредни професор Радни однос са пуним радним 

временом 

8 

Радни однос са непуним радним 

временом 

- 

Ангажовање по уговору о допунском 

раду 

5 

Укупан број 13 

Доцент Радни однос са пуним радним 

временом 

9 

Радни однос са непуним радним 

временом 

- 

Ангажовање по уговору о допунском 

раду 

3 

Укупан број 12 

Наставник страног језика Радни однос са пуним радним 

временом 

1 

Радни однос са непуним радним 

временом 

 

Ангажовање по уговору о допунском 

раду 

 

Укупан број 1 

Гостујући професор Укупан број 2 
   

   

   

Укупан број наставника Радни однос са пуним радним 

временом 
24 

Радни однос са непуним радним 

временом 

- 

Ангажовање по уговору о допунском 

раду 

13 

Укупан број 37 

 

Табела 16. Преглед броја сарадника са пуним радним временом 

 

Р.Б 

 

Maтични број 

 

Име, средње слово, 

презиме 

 

Звање 

Датум 

избора 

Ужа научна, 

уметн.однос.стручна 

област за коју је 

биран 

1. 0608997735054 Анђела М. Алијевић СН 14.09.2021. Право 



      

2. 
0201968731039 Ива П. Миловановић СН 14.09.2021. Безбедност 

 

3. 
1210983715220 

Марина 

Љ.Костадиновић 
СН 14.09.2021. Менаџмент 

4. 
0505972715217 Олга М. Зорић А 10.11.2021 Менаџмент 

 

Поступак и услови избора наставника и сарадника унапред су утврђени и 

доступни оцени стручне и шире јавности. Процедура избора наставника утврђена је 

Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника 

и сарадника Факултета и Универзитета „Унион – Никола Тесла“ у Београду. 

Факултет систематски прати, оцењује и подстиче научну, истраживачку и 

педагошку активност наставника и сарадника. Факултет има усвојен Програм НИР-а. 

Факултет усваја Извештај о научноистраживачком раду на годишњем нивоу. Факултет 

се труди да привуче перспективне и талентоване кадрове. 

Факултет при избору и унапређењу наставно-научног, уметничког и стручног 

кадра посебно вреднује повезаност рада у образовању са радом на пројектима у другим 

областима привредног и друштвеног живота. 

Факултет при избору и унапређењу наставно-научног, уметничког и стручног 

кадра посебно вреднује педагошке способности наставника и сарадника. 

СТАНДАРД 8: КВАЛИТЕТ СТУДЕНАТА 

 

Квалитет студената се обезбеђује селекцијом студената на унапред прописан и јаван 

начин, оцењивањем студената током рада у настави, перманентним праћењем и 

проверавањем резултата оцењивања и пролазности студената и предузимањем 

одговарајућих мера у случају пропуста. 

 

Услови уписа студената на основним академским студијама дефинисани су 

Статутом Факултета и Правилником о упису студената на основне и мастер академске 

студије и Правилником о основним и мастер академским студијама Факултета. 

Конкурс за упис студената у прву годину основних студија објављује се у 

средствима јавног информисања и на сајту Факултета. 

Факултет обезбеђује потенцијалним и уписаним студентима све релевантне 

информације и податке који су повезани са њиховим студијама и које су јавно доступне 

на сајту Факултета. За потребе пријемног испита припремљен је и штампани 

информатор који садржи све неопходне информације за будуће студенте. Одржавају се 

и промоције студијских програма Факултета у средњошколским центрима како би се 

Факултет представио потенцијалним будућим студентима. 

При селекцији студената за упис, Факултет вреднује резултате постигнуте у 

претходном школовању и резултате постигнуте на пријемном испиту. У прву годину 

основних академских студија уписују се лица која имају средње образовање у 



четворогодишњем трајању и која положе тест опште културе и информисаности. На 

упису за академску 2022/23 уписано је 48 студената на СП ОАС Менаџмент у саобраћају. 

Установа је одустала од уписа студената на остала два СП ОАС Менаџмент у 

безбедности и Право имајући у виду да је до 01.10.2022. године није окончан поступак 

акредитације наведених СП ОАС. 

 

Услови уписа и правила студирања на мастер академским студијама утврђени су 

Правилником о упису студената на основне и мастер академске студије и Правилником 

о основним и мастер академским студијама на Факултету за право, безбедност и 

менаџмент „Константин Велики“ Ниш. 

На сајту Факултета постоје све неопходне информације о упису на мастер 

академске студије, полагању пријемног испита и рангирању кандидата. 

На мастер академске студије може се уписати лице које је завршило основне 

академске студије у четворогодишњем трајању и стекло најмање 240 ЕСПБ бодова, 

односно лице које је завршило основне студије, по прописима који су важили до ступања 

на снагу Закона о високом образовању. 

Кандидати који конкуришу за упис на основне и мастер академске студије 

полажу пријемни испит. Факултет организује пријемни испит у облику тестова и 

обављања интервјуа са кандидатима. Сврха интервјуа је утврђивање мотивисаности и 

професионалне орјентисаности кандидата. Врсту, структуру и садржај тестова утврђује 

Комисија за упис до расписивања конкурса за упис на Факултет. Факултет је дужан да 

обезбеди тајност садржаја пријемног испита до самог почетка пријемног испита. За 

тајност садржаја пријемног испита гарантује Комисија за упис. 

Кандидати који су завршили основне академске студије на Факултету за право, 

безбедност и менаџмент „Константин Велики“ Ниш не полажу пријемни испит. 

Пријемни испит се полаже писмено и јединствен је за све кандидате. 

Једнакост и равноправност студената по свим основама ( раса, боја коже, пол, 

сексуална оријентација, етничко, национално или социјално порекло, језик, 

вероисповест, политичко или друго мишљење, статус стечен рођењем, постојање 

сензорног или моторног хендикепа и имовинско стање ) загарантовани су, као и 

могућност студирања за студенте са посебним потребама. 

Студијски програми основних и мастер академских студија су конципирани тако 

да студент преузима одговорност за учење, редовно се припремајући за наставу, редовно 

и активно учествујући у њој и одговарајући на захтеве предиспитних обавеза. 

Факултет развија и унапред упознаје студенте са обавезом праћења наставе. 

Студенти се оцењују помоћу унапред објављених критеријума, правила и 

процедура. 

Методе оцењивања студената и знања која су усвојили у току наставно-научног 

процеса усклађене су са циљевима, садржајима и обимом студијских програма. 

Факултет обезбеђује коректно и професионално понашање наставника током 

оцењивања студената (објективност, етичност и коректан однос према студенту). 

Факултет на седницама Катедри прати и проверава оцене студената по 

предметима  и  предузима  одговарајуће  мере  уколико  дође  до неправилности  у 



дистрибуцији оцена (сувише високих или ниских оцена, неравномеран распоред оцена) 

у дужем периоду. 

Факултет систематично прати и проверава пролазност студената по предметима, 

програмима, годинама и предузима корективне мере у случају сувише ниске 

пролазности или других неправилности у оцењивању. 

Факултет омогућава студентима одговарајући облик студентског организовања, 

деловања и учешћа у одлучивању, у складу са законом, према Правилнику о раду 

студентског парламента. Студенти преко својих представника учествују у раду 

одређених комисија на Факултету. Учествовањем у анкетирању, студенти процењују 

квалитет студијских програма, наставе и друго, чиме директно утичу на унапређење 

квалитета студија. Најуспешнији студенти похваљују се приликом обележавања Дана 

Факултета. 

 

СТАНДАРД 9: КВАЛИТЕТ УЏБЕНИКА, ЛИТЕРАТУРЕ, БИБЛИОТЕЧКИХ И 

ИНФОРМАТИЧКИХ РЕСУРСА 

 

Квалитет уџбеника, литературе, библиотечких и информатичких ресурса се обезбеђује 

доношењем и спровођењем одговарајућег подзаконског акта. 

 

Факултет обезбеђује студентима уџбенике и другу литературу неопходну за 

савлађивање градива у потребној количини и на време. На Факултету је могуће набавити 

пријаве за испите, пријаве за стручну праксу, пријаве за завршне и мастер радове, 

дневнике праксе и друго. 

Настава из сваког предмета је покривена одговарајућим уџбеницима и другим 

училима, који су унапред познати и објављени. 

Факултет има усвојен општи акт о уџбеницима. У складу са тим општим актом, 

установа систематично прати, оцењује квалитет уџбеника и других учила са аспекта 

квалитета садржаја (савременост, тачност), структуре (примери, питања, резиме), стила 

и обима (усклађеност са бројем ЕСПБ бодова); уџбеници и друга учила која не 

задовољавају стандард бивају побољшани или повучени из наставе и замењени 

квалитетнијим. Факултет има усвојен Правилник о уџбеницима и Правилник о 

издавачкој делатности, који регулише проблематику пружања помоћи обезбеђивању 

одговарајуће уџбеничке и друге литературе, неопходне за савлађивање садржаја 

предмета утврђених студијским програмом. У оквиру издавачке делатности Факултета 

у академској 2022/23. години објављене су следеће публикације: 

 

1. Међународна научна монографија у издању Факултета: 

SECURITY CHALLENGES OF MODERN SOCIETY Dilemmas and implications. 

(2022). Urednik, Dašić, D. Faculty of Law, Security and Management Nis in 

partnership with Faculty of Security and Protection Banja Luka, Belgrade Institute for 

the Humanities and Social Inquiry (BIHSI), 522. стр., ISBN 978-86-6113-074-8, 

COBISS.SR-ID 77185801, садржи 28 радова подељених у 5 целина, 50 аутора (9 

са нашег Факултета), из 13 земаља (Словачка, Босна и Херцеговина, Бугарска, 



Белорусија, САД, Албанија, Хрватска, Индија, Украјина, Кипар, УАЕ, Црна Гора, 

Србија) из 35 институција. 

2. Монографија, Пројектили правде, Алексић, С. (2022). ISBN: 978-86-6113-075-5, 

COBISS.SR-ID 78660105, стр. 172. 

3. Часопис Хоризонти менаџмента: 

- Хоризонти менаџмента. (2022), YEAR II – No. 1, ISSN 2812-7153, у издању 

Факултета за право, безбедност и менаџмент ''Константин Велики'' Ниш, 10 

радова, 21 аутор (12 са нашег Факултета) 232. стр.; 

- Хоризонти менаџмента. (2023), YEAR III – No. 1, ISSN 2812-7153, у издању 

Факултета за право, безбедност и менаџмент ''Константин Велики'' Ниш, 8 

радова, 13 ауторa (7 са нашег Факултета) 160. стр. 

 Факултет планира верзију електронске платформе за пријаву и уређивање радова; 

 Факултет планира и уговор са центром за евалуацију у образовању и науци 

(ЦЕОН) о употреби професионалног пакета услуга; 

 Часопис Хоризонти менаџмента је прихваћен и категорисан од стране 

Министарства науке, технолошког развоја и иновација у складу са процедуром 

прописаном Правилником о категоризацији и рангирању научних часописа. 

Одлуком да се часопис Хоризонти менаџмента, ред. бр. 60, ISSN 2812-7153, 

категоризује у Табели 25. Категоризација домаћих научних часописа за 

економију и организационе науке – М 54. 

 

О позитивним ефектима предузетих корака говоре и подаци да је повећан удео 

радова иностраних аутора, као и удео радова који садрже емпиријско истраживање. 

Отуда, може се очекивати да ће се предузете активности одразити и на рангирање овог 

часописа у предстојећем периоду. 

Факултет за право, безбедност и менаџмент „Константин Велики“ Ниш 

обезбеђује студентима библиотеку опремљену потребним бројем библиотечких 

јединица, као и опремом за рад. Факултет систематично прати, оцењује и унапређује 

структуру и обим библиотечког фонда, те библиотека Факултета данас располаже са 

преко 1.000 библиотечких јединица.

За смештај библиотечког фонда, Факултет има обезбеђен простор од 39.15м2. 

Климатизоване просторије намењене за смештај фонда, као и архивског и осталог 

електронског материјала, а нарочито студентске читаонице, смештене су у 

одговарајућем делу зграде како би студентима, наставном и ненаставном особљу и 

осталим корисницима пружиле адекватне услове за рад. Читаоница је светла и доступна 

студентима и запосленима 8 часова дневно уз обезбеђен неограничен приступ Интернету 

и осталој информатичкој опреми. Уз то, у Библиотеци Факултета налази се и 1 рачунар 

и штампач за потребе запослених. У Читаоници Факултета расположиво је 30 места за 

седење, уз тенденцију повећања броја места и информатичке опреме. 

 

 

 

 



Табела бр. 17. Број и врста библиотечких јединица у високошколској установи 

 

Р. б. Библиотечке јединице Број 

1. Књиге на српском језику 370 

2. Књиге на страним језицима 10 

3. Књиге на језицима националних мањина / 

 УКУПНО 380 

1. Монографије на српском језику 91 

2. Монографије на страним језицима 9 

3. Монографије на језицима националних мањина / 

 УКУПНО 100 

1. Часописи на српском језику 1 

2. Часописи на страним језицима 0 

3. Часописи на језицима националних мањина / 

 УКУПНО 1 

1. Уџбеници на српском језику 565 

2. Уџбеници на страним језицима 20 

3. Уџбеници на језицима националних мањина / 

 УКУПНО 585 

СВЕГА 1.066 

 

Факултет обезбеђује студентима неопходне информатичке ресурсе за 

савлађивање градива: потребан број рачунара одговарајућех квалитета, другу 

информатичку опрему, приступ интернету и осталу комуникациону опрему. Факултет 

располаже информатичком учионицом са 20 рачунара а студенти се систематски 

упознају са начином рада у библиотеци и у рачунарском центру. 

Модернизација Библиотеке Факултета је био један од приоритетних задатака, у 

складу са потребама обезбеђења наставно-научне основе за рад. У току је обрада и 

инвентарисање монографских публикација и уџбеника које је Факултет набавио 

куповином као и многобројним донацијама. Затим следи обрада и инвентарисање 

периодике. Урађено је преуређење библиотечког фонда у новом распореду. Факултет је 

приступио електронском каталогу COBISS, о чему је потписан уговор са Народном 

библиотеком Србије, и увелико се ради на преласку на електронски каталог и унос 

библиотечког фонда у COBISS систем у сарадњи са Универзитетском библиотеком 

„Никола Тесла“ у Нишу. 

У наредном периоду потребно је наставити са повећањем књижног фонда и 

обезбедити коришћење библиотеке и приступ њеном комплетном фонду. 



СТАНДАРД 10: КВАЛИТЕТ УПРАВЉАЊА ВИСОКОШКОЛСКОМ 

УСТАНОВОМ И КВАЛИТЕТ НЕНАСТАВНЕ ПОДРШКЕ 

 

Квалитет управљања високошколском установом и квалитет ненаставне подршке се 

обезбеђује утврђивањем надлежности и одговорности органа управљања и јединица за 

ненаставну подршку и перманентним праћењем и провером њиховог рада. 

 

Орган управљања и орган пословођења, стручни органи и студентски парламент, 

њихова надлежност и одговорност у организацији и управљању Факултетом утврђени 

су Статутом Факултета за право, безбедност и менаџмент 

„Константин Велики“ Ниш. 

Управљачки орган је Савет Факултета који се именује из редова оснивача, 

представника високошколске установе и студената. Савет има 7 (седам) чланова од којих 

су: 2 (два) представници оснивача, 4 (четири) представници високошколске установе и 

1 (један) предсавник студената. 

Надлежност Савета Факултета је дефинисана Статутом Факултета за право, 

безбедност и менаџмент „Константин Велики“ Ниш. 

Орган пословођења Факултетом је Декан Факултета. Декана Факултета бира 

Савет, коме одговара за свој рад. Декану у раду помажу продекани из реда наставника, 

које бира и разрешава Декан, као и секретар Факултета и студент продекан. У складу са 

овлашћењима које им преноси Декан, а у циљу процене и обезбеђења квалитета 

именовани продекани су задужени за рад у следећим областима: настава и наука, 

унапређење и развој, сарадња са привредом и јавним сектором. Декан именује 

руководиоце организационих целина: катедри и стручних служби. 

Органи Факултета су: Савет Факултета, Декан Факултета, Стручни органи, 

Студентски парламент, Савет послодаваца. 

Организациону структуру Факултета чине: Орган управљања Факултета – Савет, 

Орган пословођења – Декан, Стручни органи Факултета – Наставно-научно веће и 

Катедре, Студентски парламент Факултета и Савет послодаваца који је саветодавни 

орган Факултета. 

Динамику и начин вредновања организације и управљања високошколском 

установом, сагласно Правилнику о самовредновању квалитета студијских програма, 

наставе рада наставника, служби и услова рада, својим актима и плановима утврђује 

Комисија за обезбеђење квалитета и Комисија за самовредновање. 

Координација рада појединих служби и јединица утврђена је у оквиру 

надлежности продекана именованих за поједине области. 

Факултет систематски и периодично прати и континуирано обезбеђује, 

унапређује и развија квалитет студијских програма, наставе, услова рада и организује 

систем провере квалитета у складу са Законом о високом образовању, Статутом 

Универзитета, Статутом Факултета и Правилником о стандардима за самовредновање и 

оцењивање квалитета високошколских установа и студијских програма и другим актима. 

У погледу перманентног образовања и усавршавања на професионалном плану, 

запослени се упућује на поједине обуке у циљу добијања одређених сертификата 



потребних за рад у служби ( Библиотека – библиотекар, Служба за рачуноводство и 

финансије – рачуновођа ) као и друге обуде и семинаре, сагласно финансијским 

могућностима, које су одржаване, како у месту рада, тако и ван места рада, у циљу 

стицања додатних знања и искустава запослених. 

Како би се постигао бољи увод у квалитет рада различитих јединица Факултета, 

спроводи се анкета студената о квалитету рада органа управљања и стручних служби 

Факултета и анкета запослених о квалитету рада органа управљања и стручних служби 

Факултета. 

Резултати анкетирања студената о квалитету рада органа управљања и стручних 

служби Факултета указују на њихово задовољство професионалним и одговорним 

начином поступања руководства Факултета, благовременим информисањем од стране 

Студентске службе, редовним ажурирањем информација на сајту Факултет и 

опремљеношћу Библиотеке релевантном стручном литературом. 

Резлтати анкетирања запослених о квалитету рада органа управљања и стручних 

служби Факултета указују на добро управљање Факултетом, професионалан и 

одговоран начин поступања руководства и квалитетан рад декана, продекана и стручних 

служби Факултета. 

Начин и поступци обезбеђења квалитета доступни су студентима, наставницима 

и јавности. 

СТАНДАРД 11: КВАЛИТЕТ ПРОСТОРА И ОПРЕМЕ 

 

Квалитет простора и опреме се обезбеђује кроз њихов адекватан обим и структуру. 

 

Факултет поседује примерене просторне капацитете: учионице, кабинете, 

библиотеку, читаоницу и слично за квалитетно обављање своје делатности. Факултет за 

право, безбедност и менаџмент „Константин Велики“ Ниш обезбеђује простор за 

потребе организовања наставе и рада Факултета на основу уговора о закупу пословног 

простора. Укупан простор површине 926,17м2, што одговара потребама остваривања 

студијских програма. 

 

Табела бр. 18. Листа просторија са површином у високошколској установи 

 

  

Просторија 

 

Укупно 

Зетска 2-4 Вождова 

47 
Број 

места 

Укупно 

површина 

м2 

   1 1   

1. Амфитетатар 2 
  

180 166,46 

   
/ 64,62м2/ /101,84м2/ 

  

2. Слушаонице, учионице 5 3 2 195 178,89 



   /37,93 м2 / /50,48 м2/   

/31,10 м2/ /40.50м2/ 

/18,88 м2/ 
 

3. Вежбаонице -   - - 

4. Лабораторије -   - - 

   1    

5. 
Компјутерске 

лабораторије 
1 

 
30 31,05 

   /31,05м2/   

6. Радионице -   - - 

    1    

7. 
Библиотека 

читаоницом 

са 
1 

 
35 39,15 

    /39,15м2/   

8. Читаонице -   - - 

   2    

9. Сале 2 /23,85 м2/ - 45,92 

   
/22,07 м2/ 

  

   3    

   
 

/40,43 м2/ 

  

10. Хол 3  20 90,43 

   /25,47 м2/   

   
/24,53 м2/ 

  

11. Наставнички кабинети 7 6 1 42 114,66 

   
/23,60 м2/ /25,12 м2/ 

  

   
/27,40 м2/ 

   

   
/23,85м2/ 

   



   /13,55м2/    

/7,08 м2/ 

/7,65м2/ 

/10,26м2/ 

12. 
Лабораторије за 

наставног особља 

рад 
- 

  
- - 

   2    

13. Студентска служба 2 

 

6 56,26 

   /23,63 м2/   

   
/32,63 м2/ 

  

   2    

14. Секретаријат 2 /12,67 м2/ 4 24,22 

   
/11,55 м2/ 

  

   1    

15. Студентски парламент 1 /5,34 м2/ 5 9,87 

   
/4,53 м2/ 

  

   1 /4,84 м2/ 1 /2,70 м2/   

  

2 чајне кухиње 
   

   5 2  

 

 

16. 

 

Друге просторије /инфо 

пулт, кухиња,таолети/ 

 

7 WC са 

претпросторима 

и купатилом 

/5,68 м2/ 

 

/23,63 м2/ 

 

/2,26 м2/ 

/2,84м 2/ 

 

/2,84м 2/ 

 

/5,61 м2/ 

 

 

- 

   
/2,34 м2/ 

  

   
/1,52м2/ 

  

   
/2,50 м2/ 

  

    3   

   
/54,32 м2/ 

 

17. Архива 3  105,5 

   /27,58 м2/  

   
/23,60 м2/ 

 

18 Остали простор 1 подрумска 

канцеларија 

 1  27,13 



   

1 степенишни 

простор 

 /11,10м2/ 

1 

/16,03м2/ 

  

  Укупно 926,17 

 

 

Факултет поседује адекватну и савремену техничку и другу специфичну опрему 

која обезбеђује квалитетно извођење наставе на свим врстама и степенима студија. 

Факултет континуирано прати и усклађује своје просторне капацитете и опрему 

са потребама наставног процеса и бројем студената. 

Студентски парламент поседује посебну просторију са одговарајућом опремом. 

Факултет свим запосленим и студентима обезбеђује неометан приступ 

различитима врстама информација у електронском облику, како би се те информације 

користиле у научно-образовне сврхе. У читаоници Факултета обезбеђен је неограничен 

приступ интернету и осталој информатичкој опреми. 

Веб сајтови Факултета се константно унапређују кроз редовно ажурирање, 

редизајнирање и повећање брзине учитавања страница. 

Табела бр. 19. Листа вредније опреме која се користи у наставном процесу у 

високошколској установи 

Р.Б. Назив, тип Намена Број 

1. Пројектор ЛЦД Настава 10 

2. Платно пројекционо Настава 10 

3. Штампач ласерски Рад + Настава 14 

4. Фотокопир машина Рад 4 

5. Мултифункционални штампач Рад 5 

6. ПЦ рачунар Рад 24 

7. ПЦ рачунар Настава 15 

8. Телевизор ЛЕД Настава 2 

9. Звучници за рачунаре Настава + рад 10 

10. Професионална миксета са звучницима Настава + рад 1 

11. Професионални микрофони Настава + рад 3 

12. Преносиви рачунари Рад 31 

13. Преносиви рачунари Настава 10 

14. Скенери Рад 3 

15. Апарат за резанје хартије Рад 2 

16. Фиксни телефони Рад 10 

17. Сервери у закупу Сајт, мејл домен, СНД 2 

    



СТАНДАРД 12: ФИНАНСИРАЊЕ 

 

Квалитет финансирања високошколске установе обезбеђује се кроз квалитет извора 

финансирања, финансијско планирање и транспарентност у употреби финансијских 

средстава, што доводи до финансијске стабилности у дугом року. 

 

Факултет за право, безбедност и менаџмент „Константин Велики“ Ниш има 

дугорочно обезбеђена средства која су неопходна за реализацију наставно-научног 

процеса, научноистраживачког рада и осталих активности што доводе до финансијске 

стабилности у дугом року. 

Извор финансирања је обављање сопствене делатности, која чини приходе од 

основних и мастер студија, и то: школарине студената, накнаде за упис студената, 

полагање испита, накнада за избор у научна звања, организовање научних скупова, 

услуге пружене трећим лицима и други извори средстава у складу са законом. 

Факултет редовно доноси финансијске планове који планирају изворе 

финансирања као распоред и намену финансијских средстава, на начин да обезбеђује 

финансијску стабилност и ликвидност. Финансијски план усваја Савет Факултета на 

предлог Наставно-научног већа. 

Факултет је обезбедио јавност и транспарентност својих извора финансирања и 

начина употребе финансијских средстава кроз извештаје о пословању и годишњи 

обрачун који усваја Савет Факултета. 

Факултет је донео Финансијски план за 2023. годину, којим је предвидео 

повећање прихода, кроз планирану акредитацију постојећих и започету акредитацију 

новог студијског програма основних академских студија Менаџмент и бизнис, као и 

путем повећања школарине у складу са растом општег нивоа цена. 

Факултет за право, безбедност и менаџмент „Константин Велики“Ниш испуњава 

Стандард 12. из следећих разлога: 

- има дугорочно обезбеђена финансијска средства неопходна за реализацију 

наставно-научног процеса; 

- сваке године се доноси Финансијски план којим се планирају приходи и распоред 

средстава; 

- Сваке године се подноси Извештај о пословању Савету Факултета на усвајање 

пре достављања завршног рачуна Управи за јавна плаћања; 

- Обезбеђује се јавност и транспарентност финансијског пословања Факултета. 

 

СТАНДАРД 13: УЛОГА СТУДЕНАТА У САМОВРЕДНОВАЊУ И ПРОВЕРИ 

КВАЛИТЕТА 

 

Високошколске установе обезбеђују значајну улогу студената у процесу обезбеђења 

квалитета, и то кроз рад студентских организација и студентских представника у 

телима високошколске установе, као и кроз анкетирање студената о квалитету 

високошколске установе. 



Факултет за право, безбедност и менаџмент „Константин Велики“ Ниш 

обезбедио је значајну улогу студената у процесу обезбеђења квалитета, кроз рад 

Студентског парламента, студентских представника у Савету Факултета, учешће у раду 

Наставно-научног већа, као и кроз анкетирање студената о квалитету високошколске 

установе. 

Студентима је обезбеђено учешће у свим активностима обезбеђења и провере 

квалитета. Представници студената су чланови комисије за обезбеђење квалитета 

Факултета. Студенти имају своје представнике у Комисији за обезбеђење квалитета, 

Комисији за самовредновање, контролу и оцену квалитета, Комисији за спровођење 

студентског вредновања. 

Студенти на одговарајући начин дају мишљење о стратегији, поступцима и 

документима којима се обезбеђује квалитет Факултета, укључујући и резултате 

самовредновања и оцењивања квалитета. 

Путема анкета испитују се ставови и мишљења студената о питењима из свих 

области које се проверавају у процесу самовредновања. 

Комисија за спровођење студентског вредновања извршила је анкету 

дипломираних студената о квалитету студијских програма и постигнутим исходима 

учења. Резултати анкетирања дипломираних студената о квалитету студијских програма 

и постигнутим исходима учења указују на њихово задовољство квалитетом предавања 

и вежби, радом руководства Факултета, Студентске службе и Студентског парламента, 

стеченим теоријским и практичним знањима, сајтом Факултета и опремљеношћу 

Факултета и Библиотеке. Студенти чланови Комисије за самовредновање учествују у 

дистрибуцији анкета, чиме је обезбеђена већа слобода студената да изразе своје право 

мишљење. 

Комисија констатује да су резултати анкета о самовредновању доступни јавности 

и објављују се на Сајту Факултета. Комисија предлаже активније укључивање студената 

у процесе перманентног осмишљавања, реализације развоја и евалуације студијских 

програма у оквиру курикулума и развој метода оцењивања. 

 

СТАНДАРД 14: СИСТЕМАТСКО ПРАЋЕЊЕ И ПЕРИОДИЧНА ПРОВЕРА 

КВАЛИТЕТА 

 

Високошколска установа континуирано и систематски прикупља потребне 

информације о обезбеђењу квалитета и врши периодичне провере у свим областима 

обезбеђења квалитета. 

 

Факултет за право, безбедност и менаџмент „Константин Велики“ Ниш има 

систем обезбеђења квалитета који се састоји од усвојених процедура и регулаторних 

одредби Статута Факултета и одлука Наставно-научног већа које се односе на стандарде 

и процедуре обезбеђења квалитета студија на Факултету као и Правилник о 

самовредновању квалитета студијских програма, наставе, рада наставника, служби и 

услова рада Факултета којим се између осталог регулише избор и начин рада Комисије 

за обезбеђење квалитета. 



Као и претходних година, Факултет је током школске 2022/23. године обезбедио 

спровођење стандарда и активности у оквиру процеса самовредновања. Факултет 

обавља периодична самовредновања и проверу нивоа квалитета, током којих проверава 

спровођење утврђене стратегије и поступака за обезбеђење квалитета, као и достизање 

жељених стандарда квалитета. У периодичном самовредновању укључени су резултати 

анкетирања студената. 

Самовредновање се спроводи једном у три године. Са резултатима 

самовредновања Факултет је упознао наставнике и сараднике путем Катедри и 

Наставно-научног већа, студенте, преко њихових представника из Студентског 

парламента који су присуствовали Наставно-научним већима и преко студентских 

организација, као и ваннаставно особље преко представника у Комисији за обезбеђење 

квалитета, Комисији за спровођење студентског вредновања и Комисији за 

самовредновање, контролу и оцену квалитета. 

Факултет у будућности треба да настави са континуираним праћењем и 

усавршавањем успостављеног система обезбеђења квалитета, али и да уведе иновације 

у погледу метода прикупљања и обраде података (на пример електронско анкетирање 

студената), ради на даљем поступку едукације запослених и студената у области 

обезбеђења квалитета, да настави рад на процедурама редовног и систематског 

прикупљања и обраде података неопходних за процену квалитета у свим релевантним 

сегментима. 

Комисија констатује да су на сајту Факултета доступни резултати 

самовредновања како би и шира јавност могла бити информисана. 

https://konstantinveliki.edu.rs/samovrednovanje/  

Факултет треба да ради на успостављању боље сарадње са Националном службом 

за запошљавање. Потребно је обезбедити што бољу повратну информацију од 

одговарајућих предузећа и организација о компетенцијама дипломираних студената. 

Потребно је формирати бољу софтверску подршку контроли квалитета и 

испуњености Стандарда. У будућности је потребно радити и на прикупљању података 

потребних за упоређивање са другим високошколским установама у погледу квалитета. 

 

 

 

https://konstantinveliki.edu.rs/samovrednovanje/

